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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

ÜLKEMİZİ  
BU ATEŞ 
ÇUKURUNDAN 
UZAKTA 
TUTMAK 
BİRİNCİ 
ÖNCELİĞİMİZ

İstanbul’da “10. Milli İrade İftarı” programında 
konuşan Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Türkiye’nin 
binlerce yıllık kadim devlet aklı ve hükümetimizin 23 
yıllık kriz yönetim tecrübesi çevremizdeki karmaşık 
hadiseleri okuma, anlama, bunlara doğru ve ölçülü 
tepkiler vermede en büyük kılavuzumuzdur. 
Ülkemizi bu ateş çukurundan uzakta tutmak birinci 
önceliğimizdir.” dedi.
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Organizasyon için İl Başkanlığımıza 
teşekkür eden Emine Erdoğan 
Hanımefendi, “Eski dostlarla, yol 
arkadaşlarıyla bir arada olmanın tadı 

gerçekten bambaşka.” ifadesini kullandı. Emine 
Erdoğan, kadın kollarıyla yıllardır omuz omuza 
gece gündüz çalıştıklarını ifade ederek, “İyi günde 
kötü günde, sevinçte kederde birbirimize omuz 
veriyoruz. Bir çoğunuzla uzun yıllara dayanan 
dostluğum var. AK Parti hareketinin kurucu 
kadrolarında birlikte çok alın teri döktük. O zamanın 
zorlukları, mücadeleleri, fedakarlıkları bugünün 
derslerle dolu hatıralarına dönüştü.” diye konuştu.

Yıllar içinde, eski ve yeni kadrolarla birlikte 
tıpkı her yeni nesille kökleri daha da derinlere inen 
bir aile ağacı gibi dallanıp budaklandıklarını dile 
getiren Erdoğan, “İşte bu yüzden bugün kurumsal 
bir iftarda değil bir aile sofrasındayız. Ne mutlu ki 

EMİNE ERDOĞAN 
HANIMEFENDİ’NİN 

TEŞRİFLERİYLE 
İSTANBUL KADIN 

KOLLARI  
VEFA İFTARI

Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip 
Erdoğan’ın eşi Emine 
Erdoğan Hanımefendi, 
İl Başkanlığımızda 
düzenlenen “AK Parti 
İstanbul Kadın Kolları ile 
Vefa İftarı” programına 
katıldı.
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İz ve İlmek
Saygıdeğer Emine 
Erdoğan Hanımefendi’nin 
teşrifleriyle anlam kazanan 
“İz ve İlmek: Hanım 
Sultanlardan Anadolu 
Kadınlarına” temalı Vefa 
İftarı programımızda, 
bu kutlu davaya emek 
vermiş kıymetli yol 
arkadaşlarımızla bir araya 
gelmenin memnuniyetini 
yaşadık.
Hanım Sultanlardan 
Anadolu kadınlarına 
uzanan emek, zarafet ve 
vefa mirasını yeniden idrak 
ederken, kuruluşumuzdan 
bugüne AK davamıza ve 
İstanbul’umuza iz bırakmış 
kadınlarımızı da hürmetle 
yâd ediyoruz.
Her ilmeğinde emek, 
sadakat ve adanmışlık 
taşıyan bu büyük yürüyüş, 
bugün de kadınların 
gayreti, fedakârlığı 
ve dirayetli duruşuyla 
güçlenerek devam 
etmektedir.
İnanıyoruz ki Emine 
Erdoğan Hanımefendi’nin 
attığı o ilk ilmekle 
başlayan bu hikâye, 
bugün teşkilatımızın her 
kademesinde özveriyle 
çalışan kadınlarımızın 
emeğiyle büyüyerek yoluna 
devam etmektedir.

kardeşlerimizle birlikteyiz. Peygamberimiz, 
bir hadisinde şöyle buyuruyor, ‘Eski dostluğu 
devam ettirmek, imandandır.’ Çünkü vefa 
duygusu, imandandır.” ifadelerini kullandı. 
Erdoğan, “Varlığına her zaman şükrettiğim 
bu kıdemli dostlukların hatırına birbirimize 
her zamankinden daha çok sarılalım ve 
şeytanın aramıza hiçbir sebeple nifak 
sokmasına asla müsaade etmeyelim inşallah. 
Şunu bilmenizi isterim ki sizler her zaman 
benim dualarımdasınız. Allah birliğimizi 
dirliğimizi daim etsin, bize birbirimizin 
eksikliğini göstermesin.” dedi.

Emine Erdoğan Hanımefendi, konuşmasını 
şöyle sürdürdü:

“Bu mübarek günlerde coğrafyamızın 
nasıl büyük sınamalardan geçtiğini 
görüyoruz. Adeta bir ateş çemberinin 
içindeyiz. Akif’in ‘tek dişi kalmış canavar’ 
dediği medeniyet iddiası, taş taş üstünde 
koymuyor. O sözde medeniyet ilkokulları, 
yeni doğan hastanelerini hedef alıyor. 
Gittiği yerde yan yana çocuk mezarları 
kazılıyor, toplu çocuk definleri yapılıyor, 
ardında binlerce yetim bırakıyor. Komşu 

ülkelerin sürüklendiği bu krizler bizi elbette 
derinden üzüyor. Ancak aynı zamanda 
Cumhurbaşkanımızın ortaya koyduğu 
liderliğin ve AK Parti olarak yıllardır ülkemiz 
için hayata geçirdiğimiz hizmetlerin bizi 
ne kadar iyi bir noktaya taşıdığına da şahit 
oluyoruz.”

“Bugün milli teknoloji hamlemizle kendi 
teknolojisini, uydusunu, uçağını, insansız 
hava aracını, otomobilini üretebilen bir 
ülkeyiz.” diyen Emine Erdoğan Hanımefendi, 
“Ülkemizin ve milletimizin güvenliğini 
sağlama noktasında üst düzey bir kapasiteye 
sahibiz. Cumhurbaşkanımızın yürüttüğü 
diplomasi faaliyetlerini sizler zaten yakından 
takip ediyorsunuz. Biz sadece kendi 
güvenliğimiz için değil bölgemizde ve tüm 
dünyada barışın sağlanması ve sorunların 
diplomasi yoluyla çözülmesi için, gayret 
ediyoruz. Bu anlamda Türkiye, dünyanın en 
müşfik gücü olduğu gibi sağduyunun da sesi 
ve temsilcisidir. Eğer bugün milletçe iftarımızı 
huzur içinde açabiliyor, başımızı yastığa 
güven içinde koyabiliyorsak bunda hepinizin 
alın teri var.” ifadelerini kullandı.
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“İLK GÜNLERDE KADIN 
ÜYE SAYIMIZ BİRKAÇ 
BİNDEN İBARETTİ”

Emine Erdoğan Hanımefendi, 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın kadınlara 
ne kadar değer verdiğinin herkesin malumu 
olduğunu dile getirerek, şunları kaydetti:

“Kendisi her fırsatta, kadının, ‘siyasetin 
nesnesi değil öznesi’ olduğunu ifade 
ediyorlar. Sizler de bu sözün hakkını 
her zaman verdiniz, vermeye devam 
ediyorsunuz. Hatırlarsanız AK Parti’nin 
kurulduğu o ilk günlerde kadın üye sayımız 
birkaç binden ibaretti. Ama o kalbi vatan 
sevdasıyla dolu bir avuç kadın, tüm zorlu 
şartlara, engellemelere, imkansızlıklara 
rağmen Türk siyasetine mührünü vurdu. 
Çünkü biz menfaat peşinde koşmadık. Hesap 
kitap yapmadık. Bizim tek bir derdimiz vardı, 
o da kendi vatan toprağında bir iç sürgünde 
yaşayan milletimizin hapsolduğu duvarları 
yıkmaktı. Karıncalar gibi çalışıp, ülkemize dev 
eserler kazandırmak, gelecek nesillere güçlü 
bir Türkiye bırakmaktı. Ne mutlu ki sizlerin 

ayak izlerini takip ederek, AK Parti hareketine 
katılan kadın sayısı bugün 6 milyonun üzerine 
çıktı. Böyle büyük bir kadın teşkilatının dünya 
siyasi tarihinde ikinci bir örneği yoktur. Şimdi 
bu 6 milyon inanmış kadınla Türkiye Yüzyılı’nı 
inşa edeceğiz ve bunu sadece kendimiz için 
değil tüm insanlık için yapacağız.”

Türkiye’nin, mazlum coğrafyaların ümidi 
ve duası olduğunu kaydeden Erdoğan, 
“Tarih bize önemli bir misyon yüklüyor. 
Bunu iyi görmemiz, omuzlarımızdaki bu ağır 
sorumluluğu idrak ederek daha güçlü, daha 
kararlı bir şekilde yolumuza devam etmemiz 
gerekiyor. Bu noktada, en büyük ödevlerden 
biri İstanbul İl Başkanlığımıza düşüyor. 
Çünkü İstanbul, Türkiye’nin kalbidir. Bizim 
hikayemiz burada başladı. AK Parti ruhu 
burada doğdu. Velhasıl bu ruhu tüm il ve ilçe 
teşkilatlarımızda, dinç tutacak sizlersiniz.” 
açıklamasında bulundu.

Erdoğan, AK Parti Kadın Kollarının 
adeta bir hafıza olduğunu anlatarak, 
“Kurucularımızla genç kadroların, daha sık 
bir araya gelmelerini arzu ediyorum. İstişare 
toplantıları düzenlensin, partimizin büyükleri 

gençlere tarihsel şahitliklerini birinci ağızdan 
anlatsın istiyorum. Çünkü sizler bu hareketin 
hafızasısınız. Onlar yılmamayı, eleştiriler 
hatta saldırılar karşısında vakur bir duruş 
sergilemeyi, zorluklarla baş etmeyi, sebat 
etmeyi, dava sorumluluğunu taşımayı, gönül 
kapılarını açmayı ve gönül almayı sizlerden 
öğrenecekler. Bu kıymetli tecrübe mirasını, 
genç kadrolara birlikte aktaralım inşallah.” 
sözleriyle konuşmasını tamamladı.

“KADINLARIMIZIN 
SABIRLA VE 
DUALARLA 
DOKUDUĞU HER 
DESEN SADECE BİR 
KUMAŞ DEĞİL”

Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız 
Tuğba Işık Ercan da Emine Erdoğan 
Hanımefendi’nin, AK Parti’nin davasının en 
sadık şahidi olduğunu söyledi.

Anadolu’da her kilimin bir hikayesi, her 
ilmeğin bir manası olduğunu dile getiren 
Ercan, “Kadınlarımızın sabırla, zarafetle ve 
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dualarla dokuduğu her desen sadece bir 
kumaş değil, bir milletin hafızası, köklü bir 
kültürün izi olmuştur. İşte sizin attığınız 
o ‘ilk ilmek’, aslında bir milletin makus 
talihini değiştiren kadın hareketinin bizzat 
başlangıcıydı. Sizin o gün sabırla, zarafetle 
ve büyük bir inançla başlattığınız o yürüyüş 
bugün milyonlarca kadının özgürce siyaset 
yaptığı, devletin her kademesinde gururla 
hizmet verdiği dev bir medeniyet kilimine 
dönüştü.” ifadelerini kullandı.

Kadın Kolları Başkanımız Ercan, 
vefanın kendileri için bir duruşun ve 
sadakatin adı olduğunu ifade ederek, 
“Bizim vefamız bu şehre, bu vatana, 
bu millete ve bizi biz yapan mukaddes 
değerlerimizedir. 28 Şubat’ın o kasvetli 
günlerini tarihe gömen Türkiye, bugün 
sizlerin gayretleriyle İHA ve SİHA’ları 
kadın mühendisleriyle üreten Türkiye 
Yüzyılı’nı yaşıyor. Evlatlarımızın 
inançlarıyla kariyerleri arasında seçim 
yapmak zorunda kalmadığı, kadınların 
her alanda ‘ben de varım’ dediği bu 
özgürlük iklimi, sizin alın terinizin ve 
gayretlerinizin meyvesidir. Hepinizden 
Allah razı olsun.” şeklinde konuştu.

“İLK GÜNKÜ AŞKLA 
MAHALLE MAHALLE, 
SOKAK SOKAK, KAPI 
KAPI GÖNÜLLERE 
DOKUNUYORUZ”

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer 
ise dolu dolu bir yılı geride bıraktıklarının 
altını çizerek, “AK Parti İstanbul İl Kadın 
Kolları teşkilatı olarak İstanbul’un 39 
ilçesinde, 961 mahallesinde 11 bin 250 kişilik 
güçlü teşkilat yapımızla milletin içinden 
gelerek, milletimiz için siyaset üretiyoruz, ilk 
günkü aşkla mahalle mahalle, sokak sokak, 

kapı kapı gönüllere dokunuyoruz. İstanbul’un 
her sokağına izimizi bırakıyor, nice hikayelere 
ortak oluyoruz. 2025 yılında aramıza katılan 
24 bin 286 yeni üyemizle ve İstanbul’da 
toplam 1 milyon 180 binin üzerinde kadın 
üyemizle inanıyoruz ki İstanbul Yüzyılı’nın 
hikayesini birlikte yazacağız.” dedi.

Konuşmaların ardından İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, Emine Erdoğan 
Hanımefendi’ye günün anısına etaminle 
işlenmiş bir tablo hediye etti. Program 
Kur’an-ı Kerim tilaveti ve ezan okunmasının 
ardından iftarla devam etti, aile fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

Emine Erdoğan daha sonra İl 
Başkanlığımızdaki “İz ve İlmek” köşesini 
ziyaret ederek, bir halının ilk ilmeklerini attı.

İftar programına Genel Başkan 
Yardımcılarımız Sevilay Tuncer ile Fatma 
Betül Sayan Kaya, Grup Başkanvekilimiz 
Özlem Zengin, Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanımız Mahinur Özdemir Göktaş, İstanbul 
Kadın Kolları MYK ve MKYK üyelerimiz, 
milletvekillerimiz, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir’in eşi Nihal Özdemir, kadın ilçe ve 
belde başkanlarımızın aralarında bulunduğu 
çok sayıda davetli katıldı.
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BAŞKANLARIMIZ EYYÜP 
KADİR İNAN VE FARUK ACAR 
TEŞKİLATIMIZLA BULUŞTU

İl Başkanlığımızın düzenlediği 
Ramazan etkinlikleri tüm 

coşkusuyla devam ediyor. 
“Bir Olmak Ruhumuzda Var” 

sloganıyla gerçekleştirilen 
programa, Genel Başkan 

Yardımcımız, Tanıtım ve Medya 
Başkanımız Faruk Acar ile Genel 

Sekreterimiz, İzmir Milletvekilimiz 
Eyyüp Kadir İnan katıldı.



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 07

Teravih namazının ardından 
başlayan ve çeşitli etkinliklere sahne 
olan programda; Tasavvuf Sanatçısı 
Mehmet Öncel, Zeytinburnu 

Belediye Başkanımız Ömer Arısoy ve çok 
sayıda davetli yer aldı. Katılımcılar, kaligrafi 
ve ebru atölyesi çalışmalarını incelerken, 
düzenlenen Kahoot yarışması ile de keyifli anlar 
yaşadı.

“Buluşmalar teşkilat 
ruhumuzu güçlendiriyor”

Sosyal medya hesabı üzerinden bir paylaşım 
yapan Genel Başkan Yardımcımız Faruk Acar, 
şu ifadeleri kullandı:

“İlçelerimizden gelen gençlerimiz, basın 
camiasından kıymetli isimler ve davetli 
misafirlerimizle İstanbul İl Başkanlığımızda ateş 
başında bir araya gelerek samimi bir sohbet 
havasında ortak davamız ve hedeflerimiz 
üzerine konuştuk. Bu buluşmalar teşkilat 
ruhumuzu daha da güçlendiriyor. Aynı inanç 
ve heyecanla yol yürümeye devam edeceğiz 
inşallah.”

“Teşkilatımızın heyecanı ve 
birlik ruhu hiç eksilmiyor”

Programa katılan bir diğer önemli isim olan 
Genel Sekreterimiz Eyyüp Kadir İnan ise sosyal 

medya hesabından yaptığı açıklamada şunları 
kaydetti:

“Ramazan, Aziz İstanbul’da bir başka 
güzel… İstanbul İl Başkanlığımızda ise 
bambaşka bir coşkuyla yaşanıyor. Biz de 
Tanıtım ve Medya Başkanımız Sayın Faruk 
Acar ile birlikte il binamızda bu coşkuya 

ortak olduk. Soğuk havaya rağmen 
teşkilatımızın heyecanı ve birlik ruhu hiç 
eksilmiyor. Bu güzel Ramazan atmosferi 
için İl Başkanımız Abdullah Özdemir başta 
olmak üzere emeği geçen tüm teşkilatımıza 
teşekkür ediyoruz.”



İl Kültür ve Sanat 
Politikaları 
Başkanlığımız 
tarafından düzenlenen 
“Gelenekten 
Geleceğe Bir İstanbul 
Buluşması” temalı iftar 
programı, geleneksel 
Türk-İslam sanatlarına 
hayat veren 400 usta 
ismi aynı sofrada 
buluşturdu.

“GELENEKTEN GELECEĞE” 
İFTARINDA 400 USTA  
SANATÇI BİR ARAYA GELDİ
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İl Başkanlığımızın ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen 
özel programa; Genel Merkez 
Kültür ve Sanat Politikaları 

Başkan Yardımcımız Jülide İskenderoğlu, 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl 
Başkan Yardımcımız ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız Helin Görgül ile 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen çok 
sayıda sanatçı katıldı.

Sanatın medeniyetin en ince 
dili olduğunu vurgulayan İl Başkan 
Yardımcımız ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 
sanatçıların kültürel mirasın yaşayan 
taşıyıcıları olduğunu belirtti. Görgül 
şunları kaydetti:

“Bugün burada bulunan her bir 
sanatkarımız, bu kadim mirasın çok 
kıymetli yaşayan taşıyıcılarıdır. Sizler 
asırlardan süzülüp gelen bu sanat 
damarını geleceğe taşıyan kıymetli 
emanetçilersiniz. İnanıyoruz ki toplumun 
ruhu kültür ve sanatında saklıdır. Eğer 
sanat ve zanaat yaşıyorsa, o toplumun 
hafızası da yaşıyor demektir.”

“Geleneksel Sanatları 
Sadece Müzelik Değerler 
Olarak Görmüyoruz”

Genel Merkez Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkan Yardımcımız Jülide 
İskenderoğlu ise Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın önderliğinde 
24 yıldır kültürel inşa çalışmaları 
yürüttüklerini ifade etti. Kültür ve sanatın 
kalkınmanın ruh ortaklığı olduğunu dile 
getiren İskenderoğlu, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“Gelenekli sanatlarımızı sadece 
müzelik değerler olarak görmüyoruz. 
Onları yaşayan ve hayatın içinde nefes 
alan birer disiplin olarak geleceğe 
taşımak, ‘Türkiye Yüzyılı’nı inşa ederken 
o yüzyılın eserlerini ve kodlarını sizlerle 
belirlemek niyetindeyiz. Sanatçılarımızın 
emeğinin zayi olmadığı, sanatın el 
üstünde tutulduğu bu çalışmalara devam 
edeceğiz. Sizin dertleriniz derdimiz, 
başarınız gururumuz olacak.”

“İstanbul, Yaradan’ın 
sunmuş olduğu en önemli 
sanat eseri”

Kültür ve sanatına sahip çıkmayan bir 
milletin geleceği inşa edemeyeceğinin altını 
çizen İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
“İstanbul, Yaradan’ın sunmuş olduğu 
en önemli sanat eserlerinin başında 
gelmektedir. Böylesine kutsal, tarihi ve 
kadim bir şehrin üzerinde yaşıyoruz. 
Napolyon’un ‘Dünya tek bir ülke olsa 
başkenti İstanbul olurdu’ sözü çok iddialı 
ve yerindedir. Benim bir hayalim var; neden 
seneye İstanbul dünyada ‘Ramazan’ın 
Başkenti’ olmasın? Tüm dünya insanları 
İstanbul’un ortaya koyduğu bu güzel resmi 
görmeye gelsinler. İl Başkanlığı olarak bu 
noktada bir çalışma yürüteceğiz.” ifadelerini 
kullandı.
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İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
FİLİSTİN İFTARI: KUDÜS VE 
GAZZE İÇİN BİRLİK MESAJI

 İl Başkanlığımızda düzenlenen 
Filistin İftarı programında Kudüs ve 
Gazze için birlik mesajı verildi.



İl Başkanlığımızda düzenlenen 
Filistin İftarı programında Filistinli 
öğrenciler ve çok sayıda davetli bir 
araya geldi. Programda Filistin’de 
yaşanan gelişmeler ve Kudüs 

davası üzerine birlik ve dayanışma mesajları 
verildi.

İl Başkanlığımızın ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen programa Filistin’e Destek 
Platformu Başkanı Osman Nuri Kabaktepe, 
Filistin Öğrenciler Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdurrahman Alfara, çok sayıda 
Filistinli öğrenci ve davetliler katıldı.

Programın açılışında selamlama konuşması 
yapan İl Başkan Yardımcımız ve Dış İlişkiler 
Başkanımız Dr. Fatih Tuna, Filistin halkının 
verdiği mücadelenin tüm dünya tarafından 
yakından takip edildiğini belirterek birlik ve 
dayanışmanın önemine vurgu yaptı.

“Filistin meselesi bizim için 
bir vicdan meselesidir”

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, Ramazan ayının birlik 
ve dayanışma ruhuna dikkat çekerek Filistin 
davasının Türkiye için her zaman özel bir yere 
sahip olduğunu ifade etti.

Filistin meselesinin Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın siyasi 
hayatının başından bu yana yakından takip 
ettiği bir dava olduğunu belirten Özdemir, AK 
Parti teşkilatlarının da kuruluşundan itibaren 
Filistin konusunda net bir duruş ortaya 
koyduğunu söyledi.

İstanbul’da düzenlenen Filistin’e destek 
etkinliklerinin dünya kamuoyuna güçlü 
mesajlar verdiğini belirten Özdemir, Filistin 
halkının verdiği mücadelenin yalnızca 
bölgesel değil aynı zamanda hukuk, vicdan ve 

insanlık mücadelesi olduğunu vurguladı.
Özdemir, Filistin halkının yaşadığı zorluklara 

rağmen büyük bir direniş ortaya koyduğunu 
belirterek Türkiye’nin ve AK Parti teşkilatlarının 
bu mücadelede Filistinli kardeşlerinin yanında 
olmaya devam edeceğini ifade etti.

“Türkiye Filistin davasının en 
güçlü savunucularından biri”

Filistin’e Destek Platformu Başkanı Osman 
Nuri Kabaktepe ise yaptığı konuşmada Filistin 
davasının İslam dünyası için büyük bir anlam 
taşıdığını belirterek Türkiye’nin bu konuda 

güçlü bir duruş sergilediğini söyledi.
Kabaktepe, Filistin halkının verdiği 

mücadelenin büyük bir direniş olduğunu ifade 
ederek Kudüs ve Gazze’de yaşanan zulmün 
bir gün mutlaka sona ereceğine inandıklarını 
dile getirdi.

Filistinli öğrencilerden 
Türkiye’ye teşekkür

Filistin Öğrenciler Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdurrahman Alfara ise Türkiye’de 
eğitim gören Filistinli öğrenciler adına 
konuşarak Türkiye’nin Filistin halkına verdiği 
destekten dolayı teşekkür etti.

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Filistin meselesini uluslararası 
platformlarda güçlü şekilde savunduğunu 
belirten Alfara, Türkiye’nin Filistinli öğrenciler 
için önemli bir destek ve dayanışma merkezi 
olduğunu ifade etti.

Program, Filistinli öğrenciler ve davetlilerin 
katılımıyla gerçekleştirilen iftarın ardından 
yapılan sohbetlerle sona erdi.
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AHMET BAHA ÖĞÜTKEN 
BAŞKANIMIZ VE SAĞLIK 
BAKANIMIZ RAMAZAN 
PROGRAMIMIZA KATILDI

İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen 
Ramazan etkinlikleri; Genel Başkan 
Yardımcımız Ahmet Baha Öğütken 
ve Sağlık Bakanımız Prof. Dr. Kemal 
Memişoğlu’nun katılımlarıyla 
gerçekleşti.

İl Başkanlığımızda düzenlediğimiz Ramazan 
programı, İstanbulluların ve Filistinli misafirlerin 
yoğun katılımıyla gerçekleşti. Teravih namazı 
sonrasında kurulan ateş başı sohbetlerine; Genel 

Başkan Yardımcımız Ahmet Baha Öğütken, Sağlık Bakanımız 
Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, TBMM İdare Amiri ve İstanbul 
Milletvekilimiz Hasan Turan ve Filistin’e Destek Platformu 
Başkanı Osman Nuri Kabaktepe katıldı.

Program kapsamında ayrıca Sıtkı Aslanhan da misafirlerle bir 
araya gelirken, Grup Filistin’in seslendirdiği ezgiler dinleyicilere 
duygu dolu anlar yaşattı. Geleneksel sanatlarımızın yaşatıldığı 
Esra Er eşliğindeki Kat’ı Sanatı atölyesi ve gençler için 
düzenlenen Kahoot Yarışması da Ramazan coşkusunu artırdı.



İLETİŞİM FAKÜLTESİ ÖĞRENCİLERİYLE 
İFTARDA BİR ARAYA GELDİK
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İletişim Platformu 
Derneği tarafından 
düzenlenen “Genç 
İletişimciler İftarı” 
programı, İstanbul’da 
iletişim fakültesi 
öğrencilerinin 
yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi.

Bahçelievler Belediyesi 
Piramit Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen programa 
Genel Başkan Yardımcımız 
ve Tanıtım ve Medya 

Başkanımız Faruk Acar, Bahçelievler 
Belediye Başkanımız Hakan Bahadır, 
İletişim Platformu Başkanı Yusuf Ziya 
Çataklı ve çok sayıda iletişim fakültesi 
öğrencisi katıldı.

Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan 
programda, öğrenciler iftar sofrasında 
bir araya gelerek Ramazan’ın bereketini 
paylaştı.

Acar: İletişim, Türkiye’nin 
dünyaya açılan yüzüdür

Programda konuşan Genel 
Başkan Yardımcımız Faruk Acar, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın selamlarını ileterek sözlerine 
başladı.

AK Parti’de tanıtım ve medya 
alanında yürütülen çalışmalar hakkında 
değerlendirmelerde bulunan Acar, 
iletişimin kamuoyuna doğru bilgi 
aktarımı açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti.

Dünyanın içinden geçtiği zorlu 
süreçlere değinen Acar, Türkiye’nin 
bulunduğu coğrafyada yaşanan krizlere 
rağmen güçlü bir liderlik sayesinde 
istikrarlı bir şekilde yoluna devam 
ettiğini belirtti. Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın küresel 
ölçekte önemli bir liderlik ortaya 
koyduğunu ifade eden Acar, Türkiye’nin 
bu süreçte güçlü bir duruş sergilediğini 
söyledi.

Program, öğrencilerle 
gerçekleştirilen sohbetlerin ardından 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.



MEDYA DÜNYASI İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
SAHUR SOFRASINDA BULUŞTU
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AK Parti Genel Başkan Yardımcımız ve Tanıtım ve 
Medya Başkanımız Faruk Acar ve İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, İl Başkanlığımızda düzenlenen 
Medya Sahuru Buluşması kapsamında medya 
dünyasının farklı alanlarından temsilcilerle sahur 
sofrasında bir araya geldi.



Gazeteciler, köşe yazarları, radyocular ve dijital medya temsilcilerinin 
katıldığı programda Ramazan ayının manevi atmosferi paylaşıldı, 
gündeme dair değerlendirmelerde bulunuldu.

Programda konuşan Genel Başkan Yardımcımız Faruk Acar, 
Ramazan ayı boyunca teşkilatlarımızın sahada yoğun bir çalışma 
yürüttüğünü belirterek, vatandaşlarla güçlü bir gönül bağı kurmayı 
amaçladıklarını ifade etti.

Acar, teşkilat çalışmalarına değinerek, “Kadın kolları sahada, 
gençlik kollarımız sahada. Teşkilatımızın her bireyi, ‘Bu ramazanda 
sıkılmadık el bırakmayacağız, muhatap olacağımız tüm ilgili 
paydaşlarımızla bir araya gelmeye gayret göstereceğiz’ dedi.” 
ifadelerini kullandı.

Ramazan ayı vesilesiyle düzenlenen etkinlikler aracılığıyla 
toplumun farklı kesimleriyle bir araya geldiklerini belirten Acar, 
bu çalışmaların medya aracılığıyla geniş kitlelere ulaştırılmasının 
önemine dikkat çekti.

“AK Parti kendini sürekli güncelleyen bir 
siyasi harekettir”

Programda gazetecilerin sorularını da yanıtlayan Acar, seçim 
gündemi bulunmasa da AK Parti teşkilatlarının her zaman seçim 
varmış gibi sahada çalıştığını ifade etti.

AK Parti’nin güncel siyasi tablo içerisindeki konumuna ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Acar, “Yaklaşık olarak yüzde 36-37 
civarında AK Parti’nin oyları, iyi bir yere geldiğini söyleyebiliriz. 25-26 
dolayında da şu anda CHP’nin düştüğünü görüyoruz. Bundan 6-7 ay 
önce biraz daha yakın bir seviye söz konusuydu. Şu anda trend AK 
Parti lehine gelişen bir yere evriliyor.” dedi.

Acar, bu gelişmeyi Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
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liderliği, sahadaki yoğun çalışmalar ve AK 
Parti’nin kendini sürekli yenileyen siyasi yapısıyla 
değerlendirdiklerini ifade etti.

“Ramazan’ın bereketini 
İstanbul’un her mahallesinde 
yaşıyoruz”

İl Başkanımız Abdullah Özdemir ise sahur 
programında medya temsilcileriyle bir araya 
gelmekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Ramazan ayı boyunca İstanbul’un 39 
ilçesinde ve 961 mahallesinde vatandaşlarla bir 
araya geldiklerini belirten İl Başkanımız Özdemir, 
belediyelerimiz ve teşkilatlarımızın yürüttüğü 
çalışmalar sayesinde Ramazan’ın manevi 
ikliminin İstanbul’un her köşesinde hissedildiğini 
ifade etti.

Özdemir, “İstanbul’da belediyelerimiz kendi 
ilçelerinde bu sene ramazanı daha da coşkulu, 
çocukları, gençleri merkeze alan, kadınları 
sürecin içerisine dahil eden, ilçemizdeki 
komşularımızla daha güzel ramazan yaşamamızı 
sağladıklarını görüyorum.” dedi.

İl Başkanlığımızın da Ramazan boyunca 
farklı kesimlerden vatandaşlarla iftar ve sahur 
programlarında buluştuğunu belirten Özdemir, 
bu buluşmaların Ramazan sonrasında da devam 
edeceğini söyledi.

Özdemir, gazetecilere çalışmalarından dolayı 
teşekkür ederek basının kamuoyunun doğru 
bilgilendirilmesindeki önemli rolüne dikkat çekti.

“İstanbul’da en büyük sorun 
trafik”

Programda gazetecilerin sorularını da 
yanıtlayan İl Başkanımız Özdemir, İstanbul’da 
vatandaşların en önemli sorunları arasında trafik 
yoğunluğunun ilk sırada yer aldığını ifade etti.

2017 yılında başlatılan bazı metro 
projelerinin aradan geçen zamana rağmen 
tamamlanamadığını belirten Özdemir, şehirde 
ulaşım yatırımlarının artırılması gerektiğini dile 
getirdi.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Bayrampaşa Vakfı tarafından 
her Ramazan ayında geleneksel 
olarak düzenlenen sahur 
programına katıldı.

Bayrampaşa’da gerçekleştirilen 
programa; TBMM AK Parti Grup 
Başkanı ve Sivas Milletvekilimiz 
Abdullah Güler, İl Başkanvekilimiz 

Gıyaseddin Gergin, İstanbul Milletvekillerimiz, 
geçmiş dönem milletvekilleri, belediye 
başkanları, ilçe başkanları ile sivil toplum 
kuruluşları ve iş dünyasının temsilcileri katıldı. 
Programda Bayrampaşalı vatandaşlarla aynı 
sofrada buluşularak Ramazan’ın bereketi 
paylaşıldı.

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, “Bayrampaşa Vakfı’nın 

her Ramazan geleneksel olarak düzenlediği 
sahur programına misafir olduk. Vakıf 
yönetimine ev sahipliğinden dolayı teşekkür 
ediyor, 30. yılınızı tebrik ediyorum.” ifadelerini 
kullandı.

BAYRAMPAŞA 
VAKFI’NIN 
GELENEKSEL SAHUR 
PROGRAMINA 
KATILDIK
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GENEL BAŞKAN YARDIMCIMIZ 
HASAN BASRİ YALÇIN’DAN ‘İNSAN 
ODAKLI SİYASET’ VURGUSU

Genel Başkan Yardımcımız 
Hasan Basri Yalçın, siyasetin 
millete hizmet etme yolu 
olduğunu vurgulayarak, 
“Siyaset, yapılabilecek en 
kutsal ve en önemli işlerden 
biridir. Biz ‘İnsanı yaşat ki 
devlet yaşasın’ anlayışıyla 
siyaset yapıyoruz.” dedi.
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İl Başkanlığımızda her akşam 
düzenlenen Ramazan etkinlikleri 
birbirinden kıymetli konukların 
katılımıyla devam ediyor. Teravih 

namazı sonrası gerçekleştirilen ateş başı 
sohbetleri programına Genel Başkan 
Yardımcımız ve İnsan Hakları Başkanımız 
Hasan Basri Yalçın katıldı.

Konuşmasında siyasetin temel amacına 
değinen Yalçın, bunun bir meslekten ziyade 
vatandaşın sorunlarını çözme aracı olduğunu 
belirterek şunları söyledi:

“Siyaset, yapılabilecek en kutsal ve en 
önemli işlerden biridir. Ülkeye ve millete 
hizmet etmenin yoludur. Türkiye’nin büyük 
meselelerini yöneten kadrolarla birlikte bu 
yürüyüşün parçası olmak gerçekten çok 
kıymetlidir. Biz ‘İnsanı yaşat ki devlet yaşasın’ 
anlayışını merkeze alan bir siyasi gelenekte 
siyaset yapıyoruz. Başörtülü kadınların 
üniversiteye gidebilmesi, kamu görevlerinde 
yer alabilmesi ve birçok özgürlük alanının 
genişlemesi bu dönemin sonuçlarıdır.” 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan’ın insana verdiği değere de değinen 
Yalçın, “Cumhurbaşkanımızın beni en çok 
etkileyen yönlerinden biri insana verdiği 
değerdir. Uzun yıllar boyunca toplumda 
güçlü bir güven inşa etti. Zor zamanlarda 
insanların ona güvenle bakmasının sebebi de 
bu birikimdir.” şeklinde konuştu.

Sözlerini gençlere yönelik tavsiyelerle 
noktalayan Yalçın, “Çok çalışın. Hayatta 
başarının kısa yolu yoktur. Emek vermeden, 
sabretmeden kalıcı başarı elde edilemez. 
Özellikle akademi isteyenlerin daha çok 
çalışması gerekir. Okuyanla okumayan 
arasındaki fark her zaman ortaya çıkar.” dedi.

Ramazan programımız kapsamında 
söyleşinin yanı sıra renkli etkinliklere de 
imza atıldı. Yüce Gümüş ve gazeteci Ersin 
Çelik’in misafir olarak katıldığı gecede, 
Esenler Belediye Başkanımız Mehmet Tevfik 
Göksu da yer aldı. Katılımcılar düzenlenen 
Kahoot Yarışması ile keyifli anlar yaşarken, 
Adem Öztürk’ün eğitmenliğinde 
gerçekleştirilen Kaligrafi Atölyesi de büyük 
ilgi gördü.   



İl Başkanımız Abdullah Özdemir Fatih Belediyemizin 
ve İl Müftülüğümüzün Süleymaniye Camii’nde 
düzenlediği çocuk ve aile iftarına katıldı.

İl Başkanımız Özdemir iftar programının ardından yaptığı 
paylaşımda şu ifadeleri kullandı: “İyi niyetler birleşti ve ortaya bu 
eşsiz güzellikler çıktı. Fatih Belediyemizin ve İl Müftülüğümüzün 
ev sahipliğinde; Süleymaniye Camii’nde ilk kez bir çocuk ve aile 
iftarı düzenlendi. Bizler de semaya yükselen yüzlerce evladımızın 

dualarına hep birlikte amin dedik. Çok güzel bir iftardı, emek verenlerden Allah 
razı olsun.”
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SÜLEYMANİYE 
CAMİİ’NDE ÇOCUK  

VE AİLE İFTARI



İl Başkanımız Abdullah Özdemir Kastamonulular Platformu 
tarafından düzenlenen Büyük Batı Karadeniz İftarına katıldı.

İl Başkanımız Özdemir iftar programının ardından yaptığı açıklamada: 
“Kastamonulular Platformu’nun iftar sofrasına misafir olduk. Memleketimiz 
hakkında bolca sohbet edip, kıymetli hemşehrilerimizle hasret giderdik. 
Sizler vasıtasıyla, tüm Kastamonu’nun Ramazan ayını ve yaklaşmakta 

olan bayramlarını şimdiden tebrik ediyorum. Ziyade olsun, bereketli olsun” ifadelerini 
kullandı.

KASTAMONULULAR 
PLATFORMU BÜYÜK 
BATI KARADENIZ 
İFTARINA KATILDIK
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Ramazan programımızın konukları Atlı İspanyol 
Hacılar, olarak bilinen Abdellah Hernández 
Mancha ve Yusuf Mohamed Khaled oldu.

İL BAŞKANLIĞIMIZDA DOLU 
DOLU RAMAZAN AKŞAMI



İl Başkanlığımız tarafından 
“Bir Olmak Ruhumuzda 
Var” sloganıyla düzenlenen 
Ramazan etkinlikleri hız 

kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda 
gerçekleştirilen program, özel konukları 
ve samimi atmosferiyle katılımcılara 
unutulmaz bir Ramazan akşamı yaşattı.

Teravih namazının ardından 
İl Başkanlığı binamızın önünde 
İsmail Halis’in moderatörlüğünde 
gerçekleşen söyleşi programının 
konukları “Atlı İspanyol Hacılar” 
olarak bilinen Abdellah Hernández 
Mancha ve Yusuf Mohamed Khaled 
oldu. Renkli ve maneviyat dolu 
anlara sahne olan gecede Süleyman 
Ragıp Yazıcılar, gazeteci Hasan Basri 
Akdemir ve gazeteci Ferhat Murat da 
konuşmacı olarak yer alırken, sanatçı 
Ömer Çelik katılımcılarla buluştu. 
Programa ayrıca Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekilimiz Eray 

Karadeniz de katıldı.
Programda sadece sohbet değil, 

çeşitli kültürel ve eğlenceli etkinlikler 
de yer aldı. Katılımcılar, Elif Nur 
Candan’ın eğitmenliğinde düzenlenen 
“Ahşap Yakma” atölye çalışmasında el 
becerilerini geliştirme fırsatı bulurken, 
düzenlenen Kahoot yarışması ile 
teknoloji ve eğlence bir araya getirildi.

Gecenin önemli isimlerinden MKYK 
Üyemiz Mahir Ünal da ateş başı 
sohbetlerinde gençlerle ve teşkilat 
mensuplarımızla bir araya geldi. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen buluşmanın 
ardından Ünal, sosyal medya 
hesabından bir mesaj yayımladı. Ünal, 
paylaşımında şu ifadelere yer verdi:

“İstanbul İl Başkanlığımızın önünde, 
ateşin etrafında kurulan o samimi 
halkada gençlerimizle ve teşkilat 
mensuplarımızla bir aradaydık. Nice 
güzel sohbetlerde, aynı ateşin etrafında 
yeniden buluşmak dileğiyle.”
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TEŞKİLATIMIZDAN 
39 İLÇENİN 961 
MAHALLESİNDE 
LOKUM İKRAMI

İstanbul teşkilatımız, Ramazan ayı boyunca İstanbul’un 
39 ilçesinde ve 961 mahallesinde teravih namazı sonrası 
vatandaşlarımıza lokum ikramında bulunuyor.
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İl Başkanlığımız 
koordinasyonunda yürütülen 
Ramazan çalışmaları kapsamında 
ilçe teşkilatlarımız sahada aktif 

olarak faaliyetlerini sürdürüyor. Ramazan 
ayının manevi atmosferini ve dayanışma 
ruhunu İstanbullularla paylaşmak amacıyla 
gerçekleştirilen etkinlikler çerçevesinde, 
şehrimizin dört bir yanında hemşehrilerimizle 
bir araya geliyoruz.

Program kapsamında İstanbul’un 
simgeleşmiş tarihi camilerinden 
mahallelerimizdeki yerel camilere kadar 
kentin farklı noktalarında teravih namazı 
sonrası vatandaşlarımıza lokum ve su ikramı 
yapılıyor. Cami çıkışlarında kurulan mobil 
ikram stantları vatandaşlarımızdan yoğun ilgi 
görüyor.

Teşkilat mensuplarımız tarafından 
gerçekleştirilen ikram programları sayesinde 
Ramazan’ın paylaşma ve dayanışma 
ruhu mahallelerimizde canlı tutulurken, 
hemşehrilerimizle kurduğumuz gönül bağları 
da güçleniyor.

“Ramazan’ın bereketini 
İstanbullularla paylaşıyoruz”

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Ramazan 
ayı boyunca yürütülen çalışmaların İstanbul’un 
her mahallesinde devam ettiğini belirterek şu 
değerlendirmede bulundu:

“Ramazan ayı, paylaşmanın, dayanışmanın 
ve kardeşliğin en güçlü şekilde hissedildiği 
mübarek bir zaman dilimidir. Teşkilatlarımızla 
birlikte İstanbul’un 39 ilçesinde ve 961 
mahallesinde hemşehrilerimizle bir 
araya gelmeye devam ediyoruz. Teravih 
namazı sonrası camilerimizin önünde 
gerçekleştirdiğimiz lokum ikramlarıyla hem 

Ramazan’ın bereketini paylaşıyor hem de 
hemşehrilerimizle gönül köprüleri kuruyoruz.

AK Parti teşkilatları olarak Ramazan 
ayı boyunca İstanbul’un her köşesinde 
vatandaşlarımızla buluşmaya, onların 
sofralarına, dualarına ve muhabbetine ortak 
olmaya devam edeceğiz.”

İstanbul genelinde yürüttüğümüz 
Ramazan faaliyetlerinin ve gelenekselleşen 
ikram programlarımızın Ramazan ayı boyunca 
tüm mahallelerimizde aralıksız şekilde devam 
edecek.



RAMAZAN 
ETKİNLİĞİMİZDE  
ALİ NURİ TÜRKOĞLU 
VE METİN YILDIZ’I 
AĞIRLADIK
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Ramazan programımız, 
sevilen oyuncular Ali Nuri 
Türkoğlu, Metin Yıldız ve 
değerli konukların katılımıyla il 
binamızın önünde devam etti.
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İl Başkanlığımızın ev sahipliğinde, Ramazan ayı boyunca her akşam 
düzenlenen Ramazan etkinlikleri hız kesmeden sürüyor. Teravih 
namazı sonrasında il binamızın bahçesinde 
gerçekleştirilen ve bugüne kadar birçok kez 
teşkilat mensuplarımız ile vatandaşlarımızı aynı 

sofrada, aynı sohbette buluşturan programa yine yoğun bir 
katılım sağlandı.

Programda; Karadağ Rojaye Sultan Murat II Camii İmamı 
ve Türkiye Mezunu Ernad Ramoviç ile Sırbistan Bosna Milli 
Meclis Başkanı Fuad Baçiçanin ağırlandı.

Ayrıca Grup Başkanvekilimiz Av. Özlem Zengin, 
Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız Tuğba Işık 
Ercan, İstanbul Milletvekilimiz Adem Yıldırım, Sultangazi 
Belediye Başkanımız Abdurrahman Dursun, oyuncular 
Ali Nuri Türkoğlu ve Metin Yıldız da programa katılarak 
vatandaşlarımızla hasbihal etti.

Ramazan programlarımız kapsamında her yaş grubuna hitap eden etkinlikler de 
devam etti. Gençlerin ilgi gösterdiği bilgiye dayalı “Kahoot” yarışması ile rekabet dolu 
eğlenceli anlar yaşanırken; Gülşen Atılgan’ın eğitmenliğinde gerçekleştirilen Seramik 
Atölyesi ile katılımcılara sanatla iç içe verimli bir vakit geçirme imkanı sunuldu.
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Mehmet Fatih Kacır’ın katılımıyla düzenlenen 
İstanbul Dostları’nın geleneksel sahur 
programında iş dünyası temsilcileriyle 
bir araya gelindi. Programa İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir de katılım sağladı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen 
programda iş dünyasının temsilcileriyle sahur 
sofrasında buluşularak birlik ve beraberlik mesajları 
paylaşıldı.

Programın düzenlenmesine vesile olan İstanbul 
Dostları’na teşekkür edilerek, Ramazan ayının bereketinin 
ve kardeşlik ruhunun paylaşıldığı anlamlı bir buluşma 
gerçekleştirildiği ifade edildi.

İSTANBUL 
DOSTLARI 
GELENEKSEL 
SAHUR 
PROGRAMI
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İl Başkanlığı binamızın 
önünde her akşam 
gerçekleştirilen Ramazan 
programı, manevi atmosferi 
ve geleneksel etkinlikleriyle 
çok sayıda misafiri ağırladı. 
Programın konukları 
arasında yazar Saliha Erdim 
ile İstanbul Milletvekilimiz 
Nilhan Ayan yer aldı.

Programda konuşan Saliha 
Erdim; aile, kardeşlik ve 
maneviyat konularında 
gerçekleştirdiği sohbetle 
katılımcılara hitap etti. 

Milletvekilimiz Nilhan Ayan ise yaptığı 
konuşmada Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve dayanışma duygularını 
güçlendiren bir dönem olduğuna vurgu 
yaptı.

Konuşmaların ardından sahne alan 
sanatçı Onur Basri Aksu, seslendirdiği 
eserlerle geceye manevi bir atmosfer 

kattı.
Etkinlik alanında kurulan stantlar 

da her yaştan katılımcının ilgisini çekti. 
Elif Nur Candan’ın eğitmenliğinde 
düzenlenen Ahşap Yakma Atölyesi, el 
sanatlarına ilgi duyan ziyaretçilerden 
yoğun ilgi gördü.

Gecenin dikkat çeken etkinliklerinden 
biri ise ödüllü Kahoot bilgi yarışması 
oldu. Dijital ortamda gerçekleştirilen 
yarışmada katılımcılar hem bilgilerini test 
etti hem de sürpriz hediyeler kazanma 
fırsatı yakaladı.

YAZAR 
SALİHA 
ERDİM 
GÖNÜLLERE 
DOKUNDU



İl Başkanlığımızda ateş başı sohbetlerimiz, gazeteci Taha 
Hüseyin Karagöz ve Çağlar Cilara ile devam etti.

İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen Ramazan etkinlikleri tüm hızıyla devam 
ediyor. Gerçekleştirilen programda, Pendik Belediye Başkanımız Ahmet 
Cin katılımcılarla bir araya gelerek Ramazan ayının manevi iklimini paylaştı. 
Gecenin misafir konukları olarak alanda bulunan isimler ise Gazeteci Taha 

Hüseyin Karagöz ve Çağlar Cilara oldu.
Gecede sahne alan Ender Doğan, seslendirdiği eserlerle dinleyicilere musiki dolu anlar 

yaşatırken, özellikle genç katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği Kahoot yarışması etkinliğe 
interaktif ve eğlenceli dakikalar kattı. Sohbet ve dinletilerin yanı sıra alanda kurulan 
atölyelerde geleneksel el sanatlarına ilgi duyan vatandaşlar, uzman isimlerin eğitmenliğinde 
yeteneklerini sergileme fırsatı buldu. Bu kapsamda Gülşen Atılgan eğitmenliğinde “Seramik” 
çalışmaları gerçekleştirilirken; Abdüssamed Kurt, Gözde Sürmen ve Seher Uysal eşliğinde 
katılımcılara “Ebru Sanatı”nın incelikleri aktarıldı.

RAMAZAN ETKİNLİĞİMİZDE 
ÇAĞLAR CİLARA VE TAHA 
HÜSEYİN KARAGÖZ’Ü AĞIRLADIK
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Genel Başkan Yardımcımız Eyyüp Kadir 
İnan ve İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin 
Gergin’in katılımıyla, Beyoğlu İlçe 
Başkanlığımızın ev sahipliğinde 
sahur sofrasında üç kademe teşkilat 
mensuplarımızla bir araya gelindi.

Sahur; 
yalnızca 
bir öğün 
değil, 

aynı dava için 
uyanık kalabilmenin 
sembolüdür. Bu gece 
sohbet ettik, istişare 
ettik, sorular sorduk 
ve aynı istikameti 
yeniden hatırladık. 
Genel Başkan Yardımcımız Eyup Kadir İnan’ın gün boyu süren 
yoğun programlarının ardından sahurda da bizlerle olması 
teşkilatımıza ayrı bir güç verdi. Ev sahipliği için Beyoğlu İlçe 
Başkanımıza ve üç kademe teşkilatımıza teşekkür ediyorum.
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AYNI DAVA 
İÇİN UYANIK 
KALANLARIN 
YOLU HER 
ZAMAN AÇIKTIR



Pendik Belediye Başkanımız Ahmet Cin’in ev 
sahipliğinde, geçmiş dönem İl Başkanımız ve 
MKYK üyemiz Aziz Babuşçu’nun davetiyle sahur 
sofrasında bir araya geldik.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığında aynı dönemde omuz omuza 
görev yaptığımız kıymetli dava arkadaşlarımızla, neredeyse 
sabah ezanına kadar süren samimi bir muhabbette; yılların 
emeğini, hatıralarını ve aynı davanın etrafında kurduğumuz 

kardeşliği yeniden hatırladık. Bazı sofralar yalnızca sahur değildir; geçmişin 
emeğini, bugünün vefasını ve yarının umudunu aynı anda taşır. Rabbim 
birlik ve beraberliğimizi daim eylesin.
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PENDİK’TE 
SAHUR 

SOFRASINDA 
BULUŞTUK



İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, Tuzla 
İlçe Başkanlığımız tarafından düzenlenen 
Vefa İftarına katıldı.

Tuzla İlçe Başkanlığımızın düzenlediği Vefa İftarı’nda 
teşkilatımızla aynı sofrada buluştu. Ramazan’ın 
bereketiyle hatıraları tazeledik, birlik ve kardeşliğimizi 
yeniden güçlendirdik. İl Başkanvekilimiz Gergin: 
“Programımıza katılarak bu güzel buluşmaya güç veren 

önceki dönem Tuzla Belediye Başkanımız Şadi Yazıcı’ya, İstanbul 
Milletvekillerimiz Hasan Turan, Yahya Çelik ve Serkan Bayram’a, 
Genel Merkez Kadın Kolları Yerel Yönetimler Başkanımız Tülay 
Kalav’a ve İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz Rıdvan Bural ile Nurullah 
Aktaş’a teşekkür ediyorum. Ev sahipliği için Tuzla İlçe Başkanımıza 
ve üç kademe teşkilatımıza ayrıca şükranlarımı sunuyorum.” 
ifadelerini kullandı.
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TUZLA’DA TEŞKİLATIMIZLA 
AYNI SOFRADA BULUŞTUK
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MALTEPE’DE 
HATIRALARI 
TAZELEYEN  
VEFA BULUŞMASI
İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin Maltepe İlçe 
Başkanlığımızın düzenlediği, Ulaştırma Bakan 
yardımcımız Osman Boyraz, İl Başkan Yardımcımız 
Nurdoğan Yüzbaşıoğlu, İl Yönetim Kurulu 
Üyemiz Turgay Akpınar’ın katılımıyla yapılan 
Vefa İftarı’nda yaklaşık iki bine yakın teşkilat 
mensubumuzla aynı sofrada buluştu.
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Bu buluşma yalnızca bir iftar değil; yılların emeğini selamlayan, 
hatıraları tazeleyen ve teşkilat ruhunu diri tutan güçlü bir vefa 
buluşmasıydı. Katılımın yoğunluğu soframızın bereketini de 
büyüttü.

Belki sofralar sınırlıydı ama birlik ve kardeşlik ziyadesiyle vardı. 
Maltepe’de bizleri asıl doyuran şey, aynı davaya gönül vermiş insanların 
enerjisi ve samimiyetiydi. Bu güzel tablo bize bir şeyi daha gösterdi: 
Maltepe teşkilatımızın bir araya gelme iradesi çok güçlü. Bu vesileyle daha 
geniş katılımlı bir programın sözünü de almış olduk ilçe başkanımızdan. Ev 
sahipliği için İlçe Başkanımıza ve üç kademe Maltepe teşkilatımıza teşekkür 
ediyorum.
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TEŞKİLAT 
HAFIZASI 
GÜÇLÜ OLAN 
HAREKETLERİN 
İSTİKAMETİ DE 
GÜÇLÜ OLUR 

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin Sancaktepe İlçe Başkanlığımızın düzenlediği Vefa İftarı’nda; 
teşkilatımızın üç kademesinde görev almış yol arkadaşlarımızla aynı sofrada buluştu.
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Aynı davaya emek vermiş, 
aynı ufka bakmış teşkilat 
mensuplarımızla bir araya gelmek; 
hatırayı tazeleyen ve teşkilat 

ruhunu güçlendiren kıymetli bir buluşmaydı.
İstanbul Milletvekillerimiz Yahya Çelik, 

Azmi Ekinci, Hulusi Şentürk ve İsmail Erdem; 
MKYK Üyemiz Aydoğan Ahıakın; İl Yönetim 
Kurulu Üyelerimiz Turgay Akpınar ve Rıdvan 
Bural ile İl Gençlik Kolları Başkan Vekilimiz 
Ramazan Güler’in katılımları bu güzel 
buluşmaya ayrı bir güç kattı.

Programın ardından İlçe Başkanlığımızda 
teşkilat mensuplarımız ve milletvekillerimizin 
katılımıyla gerçekleştirilen çay davetinde 
de bir araya gelerek sohbet etme ve 
istişarelerde bulunma imkânı bulduk. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen bu buluşma, 

teşkilat içi dayanışma ve muhabbeti daha da 
pekiştirdi.

Ev sahipliği için İlçe Başkanımıza ve üç 
kademe Sancaktepe teşkilatımıza teşekkür 
ediyoruz.

TEŞKİLAT 
HAFIZASI 
GÜÇLÜ OLAN 
HAREKETLERİN 
İSTİKAMETİ DE 
GÜÇLÜ OLUR 
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ZEYTİNBURNU’NDA VEFA İFTARI

Zeytinburnu İlçe Başkanlığımızın düzenlediği Vefa 
İftarı’nda teşkilatımızla aynı sofrada buluştuk. Soframıza, 
Zeytinburnu Belediyemizin yeni hizmete açtığı Platform 
Zeytinburnu Çok Amaçlı Kültür Merkezi ev sahipliği yaptı.
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İl Başkanvekili Gıyaseddin Gergin 
Beşiktaş’ta önceki dönem Gençlik Kolları 
Başkanlarımızla sahurda bir araya geldi.

Beşiktaş ilçemizde düzenlenen sahur buluşmasında 
teşkilat mensuplarımızla aynı sofrayı paylaşarak geçmiş 
dönem hatıralarını tazeledi ve samimi bir sohbet 
gerçekleştirdi.

Programın ardından değerlendirmelerde bulunan İl 
Başkanvekilimiz Gergin, buluşmanın planlı bir programdan ziyade 
spontane şekilde gerçekleştiğini belirterek, “Önceki dönem Gençlik 
Kolları Başkanlarımızla sahur sofrasında bir araya geldik. Planlı bir 
program değil; spontane şekilde aralanan bir kapının, paylaşılan 
bir sofranın misafiri olduk. İstanbul’da gece hangi saat olursa olsun 
oturulacak bir soframızın, çalınacak bir kapımızın olması teşkilat 
ruhunun en güzel tarafı. Sohbet ettik, hatıraları tazeledik.” ifadelerini 
kullandı.

BİR OLMAK RUHUMUZDA VAR

Bu vesileyle AK Parti belediyeciliğinin üreten ve şehir 
hayatına değer katan anlayışını bir kez daha müşahede 
etmiş olduk. Bu güzel eseri Zeytinburnu’na ve İstanbul’a 
kazandıran Belediye Başkanımız Ömer Arısoy’a 

ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Programımıza 
katılarak teşkilatımıza güç veren Genel Başkan Yardımcımız 
Mustafa Demir’e, İstanbul Milletvekilimiz Büşra Paker’e, İl Teşkilat 
Başkanımız Abdulhalim Aksu’ya ve İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz 
Ömer Karahan, Erdi Çapar ve Halil İbrahim Birer’e teşekkür 
ediyorum. Ev sahipliği için Zeytinburnu İlçe Başkanımıza ve üç 
kademe teşkilatımıza ayrıca şükranlarımı sunuyorum.
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OKUL AVUKATLARIMIZLA 
İFTAR PROGRAMLARINDA 
BULUŞUYORUZ
Geçmiş seçimlerde okullarda görev alarak seçim 
güvenliğine katkı sağlayan okul avukatlarımızla 
iftar programlarında bir araya gelindi.
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 Zeytinburnu, 
Bayrampaşa, Şile, 
Ümraniye, Silivri, 
Şişli, Başakşehir, 

Pendik, Kağıthane, Eyüpsultan, 
Tuzla ve Güngören ilçelerinde 
gerçekleştirilen programlarda, 
seçim dönemlerinde 
üstlendikleri sorumluluk ve 
özverili çalışmaları dolayısıyla 
avukatlarımıza teşekkür edildi.

Programlar, İl Başkan 
Yardımcımız ve Seçim 
İşleri Başkanımız M. Talha 
Kor’un başkanlığında 
gerçekleştirildi. Buluşmalarda 
seçim süreçlerine ilişkin 
değerlendirmeler yapılırken, 
karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu.

İftar programlarının 
sonunda katılımları dolayısıyla 
tüm avukatlarımıza teşekkür 
edildi.
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Sudan Gazeteciler Birliği 
Başkanı Sadık el-Ruzayki ile 
bir araya geldi. 

Gerçekleşen görüşmede 
medya alanındaki gelişmeler ve 
uluslararası iletişim kanallarının 
güçlendirilmesi üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu.
Görüşmede, farklı coğrafyalarda faaliyet 

gösteren gazeteciler arasındaki iletişimin 
ve karşılıklı tecrübe paylaşımının önemine 
dikkat çekildi. Medyanın toplumlar arasındaki 
anlayışı güçlendiren önemli bir köprü görevi 
gördüğü ifade edildi.

BALKANLARDAN 
GELEN MİSAFİRLER 
İL BAŞKANLIĞINDA 
AĞIRLANDI

SUDAN GAZETECİLER BİRLİĞİ BAŞKANI 
SADIK EL-RUZAYKİ İLE GÖRÜŞME

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Balkanlardan gelen kıymetli misafirleri AK 
Parti İstanbul İl Başkanlığında ağırladı.

İftar programının ardından gerçekleştirilen açık 
hava buluşmasında Karadağ Rojaye Sultan Murat II 
Camii İmamı ve Türkiye mezunu Ernad Ramoviç ile 
Bosna Milli Meclis Başkanı Fuad Baçiçanin misafir 

edildi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda 
Türkiye ile Balkanlar arasındaki tarihî ve kültürel bağlara dair 
sohbet edildi.

Program, Ramazan ayının manevi ikliminde dostluk ve 
kardeşlik mesajlarının paylaşıldığı sıcak bir ortamda sona 
erdi.
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KÜÇÜKÇEKMECE 
VEFA İFTARINDA 
GÖNÜL SOFRASI

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen buluşmada, 
vatandaşlarla aynı sofrada bir araya gelinerek birlik ve dayanışma 
duyguları paylaşıldı.

Ramazan’ın kardeşlik ve paylaşma ruhunu yansıtan programda, 
toplumun farklı kesimlerinden katılımcılarla samimi sohbetler gerçekleştirildi. 
Gönül sofralarının etrafında buluşulan program, birlik ve beraberlik mesajlarının 
öne çıktığı sıcak bir atmosferde tamamlandı.

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, Küçükçekmece’de 

düzenlenen Vefa İftarı  
programına katıldı. 
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İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
EKM İFTARI

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi Engelliler 
Koordinasyon Merkezi 
tarafından, Ramazan ayının 
manevi atmosferinde 
anlamlı bir iftar programı 
düzenlendi. 
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İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirilen 
programa, Genel 
Merkez Engelliler 
Koordinasyon Merkezi 

Başkanı Cemal Donat, İl Başkan 
Yardımcımız ve Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan ile İl 
Engelliler Koordinasyon Merkezi 
Başkanımız Hamza Doğan 
öncülük etti.

Engelli bireyler ve aileleriyle 
aynı sofrada bir araya gelinen 
programda, Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve dayanışma 
ruhu paylaşıldı. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen 
buluşmada gönül bağları 
güçlendirilirken, toplumun her 
kesimiyle omuz omuza yürüyen 
sosyal politika anlayışının önemi 
bir kez daha vurgulandı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
Ramazan ayının bereketini ve 
paylaşma kültürünü toplumun 
her kesimiyle buluşturmaya, 
gönüllere dokunan 
çalışmalarımızı sürdürmeye 
devam edeceğiz.
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İl Sosyal Politikalar 
Başkanlığımız tarafından, 
İstanbul Milletvekillerimiz 
Süleyman Soylu, İsa Mesih 
Şahin, Önceki Dönem 
Milletvekilimiz Alev Dedegil, 
MKYK Üyemiz Mahir Ünal ve 
İl Başkan Yardımcımız Yusuf 
Arslan’ın katılımıyla Eyüpsultan 
ilçemizde hane ziyaretleri 
gerçekleştirildi. 

EYÜPSULTAN’DA 
EŞ ZAMANLI 100 
HANEYE ZİYARET 
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
Üsküdar ilçemizde düzenlenen 
yetim çocuklarımız ve kıymetli 
anneleriyle bir araya geldik.

İftar programına İl Başkan 
Yardımcımız ve Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan katılım 
sağladı. Ramazan ayının paylaşma ve 

dayanışma ikliminde gerçekleşen programda 
çocuklarımız ve anneleriyle aynı sofrayı 
paylaşmanın memnuniyetini yaşadık. Gönül 
bağlarımızı güçlendiren bu anlamlı buluşmada 
birlik ve beraberliğimizin kıymetini bir kez 
daha hissettik.

ÜSKÜDAR’DA YETİM ÇOCUKLARIMIZLA 
İFTARDA BİRLİKTEYDİK

Program kapsamında mahallelerdeki komşular ziyaret edilerek Ramazan 
ayının manevi atmosferinde gönül buluşmaları yapıldı. Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde vatandaşlarla samimi sohbetler edilerek gönül kapıları 
aralandı. Büyüklerin hayır duaları alınırken, çocukların umut dolu bakışları 

Ramazan’ın birlik ve dayanışma ruhunu bir kez daha hissettirdi. Her bir hanede 
gösterilen sıcak misafirperverlik, milletle kurulan güçlü gönül bağının en güzel 
yansıması oldu.
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İLÇELERİMİZDE 
GÖNÜL SOFRALARI

İl Sosyal Politikalar Başkanlığımız, Ramazan 
ayının manevi atmosferini sahaya yansıtan “Gönül 

Sofrası” programı kapsamında İstanbul’un farklı 
ilçelerinde hane ziyaretlerini sürdürüyor.
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Gerçekleştirilen ziyaretlerde, Ramazan ayının 
paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhu 
vatandaşlarla birlikte yaşatılırken; aynı zamanda 
gönül bağları güçlendiriliyor. Sosyal Politikalar 

Birimi tarafından yürütülen program çerçevesinde, ilçe 
teşkilatlarıyla koordineli şekilde gerçekleştirilen ziyaretlerde 

hanelere misafir olunarak Ramazan’ın bereketi ve birlik 
duygusu paylaşılıyor.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi, 
Ramazan ayı boyunca “Gönül Sofrası” programı kapsamında 
İstanbul’un dört bir yanında vatandaşlarla bir araya gelmeye 
ve gönül köprüleri kurmaya devam edecek.

Şehit Gazi ve Terörle Mücadele Vakfı tarafından 
düzenlenen iftar programına, İl Başkan Yardımcımız 
Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf Aslan katılım sağladı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda şehit 
aileleri ve gazilerle bir araya gelindi. Birlik ve beraberlik duygularının 
pekiştiği buluşmada, şehitlerimizin aziz hatırası ve gazilerimizin 
fedakârlıkları bir kez daha minnet ve şükranla anıldı. Toplumsal 

dayanışmanın ve vefa duygusunun ön plana çıktığı program, edilen dualar ve 
samimi sohbetlerle sona erdi.

ŞEHİT GAZİ VE TERÖRLE 
MÜCADELE VAKFI İFTARINA 
KATILDIK
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İLÇELERİMİZDEN 
EŞ ZAMANLI HANE 
ZİYARETLERİ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, Ramazan ayının manevi iklimini sahaya yansıtmak 
ve gönül köprülerini daha da güçlendirmek amacıyla 
kapsamlı bir saha programı gerçekleştirildik.
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Bu kapsamda İstanbul’un tüm ilçelerinde 
eş zamanlı ziyaretler düzenleyerek 
vatandaşlarımızla bir araya geldik. Ramazan 
ayının paylaşma, dayanışma ve birlik 
ruhunun hissedildiği bu ziyaretlerde teşkilat 

mensuplarımız ile birlikte gönül sofralarına misafir olduk, 
samimi buluşmalarla Ramazan ayının bereketini paylaştık. 
AK Parti olarak sahada olmaya, gönüllere dokunmaya ve 
birlik beraberliğimizi güçlendirmeye devam ediyoruz. 



 www.akpartiistanbul.com                 

TÜRK DEVLETLERİ İLE İLİŞKİLER 52

DEMİRYOLU HATTINDA 
ÇALIŞAN EMEKÇİ 
KARDEŞLERİMİZLE 
İFTAR BULUŞMASI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanımız Abdulkadir 
Uraloğlu’nun katılımlarıyla 
düzenlenen iftar programında 
Halkalı–Ispartakule demiryolu 
hattında görev yapan 
emekçilerimizle bir araya geldik.

Program kapsamında Halkalı–
Ispartakule Demiryolu Hattı’nda 
çalışan emekçilerle bir araya gelinerek 
Ramazan ayının bereketi aynı sofrada 

paylaşıldı. Büyük bir özveriyle çalışan emekçilerin 
gayreti ve alın terinin ülkenin kalkınmasındaki 
önemi vurgulandı.

Programda, demirağlarla yurdu baştanbaşa 
örmenin; emek, vizyon ve kararlı bir çalışma 
anlayışıyla mümkün olduğuna dikkat çekildi. 
Emekçilerle gerçekleştirilen bu buluşma, 
Ramazan’ın birlik ve dayanışma ruhunun 
paylaşıldığı anlamlı anlara sahne oldu.
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Ramazan ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik ikliminde 
gerçekleşen programda; gönül coğrafyamızın önemli 
bir parçası olan Balkan Türkleriyle programa katılmanın 
mutluluğunu yaşadık. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 

program buluşmasında, ortak tarihimiz, kültürümüz ve güçlü bağlarımız 
bir kez daha pekiştirildi.

Bayrampaşa’daki Balkan Türkü hemşerilerimizin yoğun ilgi gösterdiği 
“Sahur Cümbüşü” programı; muhabbetin, dayanışmanın ve ortak 
kültürümüzün paylaşıldığı anlamlı bir buluşma olarak hafızalarda yer aldı.

Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak, gönül bağlarımızın bulunduğu 
tüm kardeş topluluklarla bir araya gelmeye ve ortak değerlerimizi 
güçlendirmeye devam edeceğiz.

BAYRAMPAŞA’DA 
BALKAN TÜRKLERİ İLE 

SAHUR CÜMBÜŞÜ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, Bayrampaşa 
ilçemizde Balkan Türkü 
hemşerilerimizle düzenlenen 
“Sahur Cümbüşü” 
programında bir araya geldik.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, Ramazan programları kapsamında 
Bağcılar Belediyesi ev sahipliğinde Başkanlık sahnesinde 
gerçekleşen anlamlı bir etkinliğe katılım sağladık.

Kazak Türkü kardeşlerimizin düzenlediği “Kazak Gecesi” programında, ortak tarihimizin, 
kültürümüzün ve gönül bağlarımızın yansıdığı güzel bir atmosferde bir araya geldik. 
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhuna yakışır şekilde gerçekleştirilen 
programda, Kazak kültürüne ait geleneksel unsurlar ve misafirperverlik örnekleri büyük 

beğeni topladı.
Bağcılar’da gerçekleştirilen bu anlamlı gece, Türkiye ile Kazakistan halkları arasındaki gönül 

köprüsünün ne kadar güçlü olduğunun bir kez daha göstergesi olmuştur.
Programın düzenlenmesinde emeği geçen tüm Kazak Türkü kardeşlerimize teşekkür ediyor, 

Ramazan ayının birlik ve kardeşliğimizi daha da güçlendirmesini temenni ediyoruz.

BAĞCILAR’DA  
KAZAK GECESİ
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İl Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı olarak, 
Samsun Sivil Toplum Kuruluşları Konfederasyonu 
(SAMKON) tarafından Bağcılar ilçemizde düzenlenen 
iftar programına katılım sağladık. 

Hemşehri dernekleri, kanaat önderleri ve çok sayıda davetlinin yer 
aldığı iftar programı, samimi bir ortamda gerçekleşti. Türk dünyası 
ile gönül bağlarımızın güçlendirilmesi, kültürel ve sosyal ilişkilerin 
geliştirilmesi yönündeki çalışmaların da önemine dikkat çekildi. Nazik 

davetleri ve misafirperverlikleri dolayısıyla SAMKON yönetimine teşekkür eder, 
Ramazan ayının ülkemize, milletimize ve tüm İslam âlemine hayırlar getirmesini 
temenni ederiz.

İl Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı olarak, Bağcılar’da Tokat 
Reşadiye Gündoğdulu hemşehrilerimiz tarafından düzenlenen 
iftar programına katılım sağlayarak hemşehrilerimizle aynı 
sofrayı paylaşmanın mutluluğunu yaşadık

Farklı şehirlerden gelip İstanbul’da ortak bir yaşam kuran hemşehri derneklerimizin sosyal 
ve kültürel bağların güçlenmesine sunduğu katkıların kıymetli olduğu ifade edilirken, bu tür 
buluşmaların toplumsal birlikteliğimizi daha da pekiştirdiği dile getirildi. Nazik davetleri ve 
misafirperverlikleri için kıymetli hemşerilerimize teşekkür ediyoruz. 

TOKAT REŞADİYELİ 
HEMŞEHRİLERİMİZLE 
İFTARDA BULUŞTUK

ENTERNASYONAL 
TÜRKİYE  

İŞ İNSANLARI 
DERNEĞİ İFTARINA 

KATILDIK

BAĞCILAR’DA SAMKON 
İFTARINDA BULUŞTUK
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İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak, Bağcılar 
ilçemizde faaliyet gösteren (HAY VAKFI) Hoca Ahmed Yesevi 
İlim ve İrfan Vakfı’nı iftar programı sonrasında ziyaret ettik.

Gerçekleştirdiğimiz ziyarette, vakıf bünyesinde yürütülen eğitim, kültür ve sosyal 
dayanışma çalışmalarına ilişkin kapsamlı bilgiler aldık. Kazak Türkü kardeşlerimizin ilim, 
irfan ve kültürel değerlerin yaşatılması adına ortaya koydukları gayret ve özverili çalışmalar 
memnuniyetle karşılandı. AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
olarak, Türk dünyasıyla gönül köprülerimizi güçlendiren sivil toplum kuruluşlarımızla bir 

araya gelmeye ve ortak değerlerimiz etrafında iş birliğimizi geliştirmeye devam edeceğiz. 

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı, Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birimi olarak, Enternasyonal 
Türkiye İş İnsanları Derneği (İNTİSAD) 
tarafından düzenlenen Şehit Yakınları ve 
Gaziler İftar Programı’na katılım sağladık.

Programda, aziz şehitlerimizin kıymetli emanetleri 
olan şehit yakınları ve kahraman gazilerimizle aynı 
sofrada buluşmanın onuru ve gururu yaşandı. Vatan 
uğruna fedakârlık gösteren şehitlerimiz rahmet ve 

minnetle anıldı.
Devletimizin ve milletimizin şehit ailelerinin ve gazilerin 

yanında olmaya devam edeceği ifade edildi.
İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi temsilcileri, 

böylesine anlamlı bir organizasyona ev sahipliği yapan İNTİSAD 
yönetimine teşekkür ederek, şehit yakınları ve gazilerle bir 
arada olmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi.

HAY VAKFI’NA ZİYARET

ENTERNASYONAL 
TÜRKİYE  

İŞ İNSANLARI 
DERNEĞİ İFTARINA 

KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül, 
sanatçı Cemal Toy’u ziyaret 
ederek sanat yolculuğu 
üzerine kapsamlı bir sohbet 
gerçekleştirdi.

Ziyaret kapsamında, renklerin 
ve çizgilerin dilini ustalıkla 
kullanan Cemal Toy’un sanatsal 
üretim süreci, eserlerinin 

arka planındaki düşünce dünyası ve 
sanatın insanı derinleştiren yönü üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Sanatın 
yalnızca estetik bir alan değil; aynı 
zamanda insanı incelten, düşünmeye 
sevk eden ve medeniyet birikimiyle anlam 
kazanan güçlü bir ifade biçimi olduğu 
vurgulandı.

Görüşme sırasında, sanatçının eğitim 
verdiği Fatih Belediyesi Ayvansaray 
Eğitim Birimi’nde yürütülen çalışmalar 
da yerinde incelendi. Gelenekle modern 
sanatın buluştuğu bu ortamda, sanatın 
kültürel mirasla birleştiğinde ortaya 
koyduğu güçlü ifade imkânı bir kez daha 
gözler önüne serildi.

SANATÇI CEMAL 
TOY’A ZİYARET
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Program, İstanbul’un önemli 
kültür mekânlarından Rami 
Kütüphanesi’nde yoğun katılımla 
düzenlendi.

Programa AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı Helin 
Görgül de iştirak etti. Kültür ve sanat 
camiasından isimlerin buluştuğu etkinlikte, 
Osmanlı’nın önemli ilim ve sanat insanlarından 
biri olan Kazasker Mustafa İzzet Efendi’nin 
hayatı, eserleri ve hat sanatına bıraktığı miras 
ele alındı.

Programda konuşmalarda, özellikle 
Ayasofya’daki büyük hat levhalarıyla 
hafızalara kazınan Kazasker Mustafa 
İzzet Efendi’nin, yalnızca bir hattat değil 
aynı zamanda çok yönlü bir ilim ve sanat 
insanı olduğu vurgulandı. Tanıtımı yapılan 
eserle birlikte bu kıymetli şahsiyetin daha 
yakından tanınmasına katkı sunulması 
hedefleniyor.

Program, kitabın hazırlanmasında emeği 
geçenlere teşekkür edilmesi ve hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

“KAZASKER 
MUSTAFA İZZET 
EFENDİ” KİTAP 
TANITIMI
Kültür ve Turizm Bakanımız 
Mehmet Nuri Ersoy’un 
katılımlarıyla, hat sanatının 
büyük ustalarından Kazasker 
Mustafa İzzet Efendi’yi konu 
alan “Kazasker Mustafa İzzet 
Efendi” kitabının tanıtım 
programı gerçekleştirildi. 
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Kültür ve 
Sanat Politikaları Başkanı 
Helin Görgül, Türkiye 
Milli Kültür Vakfı ve vakfa 
bağlı Geleneksel Sanatlar 
Müzesi’ni ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, 
kökleri geçmişin 
derinliklerine uzanan 
geleneksel sanatların 
zarafeti ve inceliği yakından 

incelendi. Hat, tezhip, ebru ve diğer 
geleneksel sanatların yalnızca estetik 
bir miras olmadığı; aynı zamanda 
medeniyetin ruhunu taşıyan kıymetli bir 
kültürel emanet olduğu vurgulandı.

Ziyaret kapsamında, Türkiye 
Milli Kültür Vakfı’nın kültürel mirasın 
korunması ve gelecek nesillere 
aktarılması yönünde yürüttüğü 
çalışmalar hakkında da bilgi alındı. Helin 
Görgül, kültür ve sanat alanında önemli 

faaliyetler yürüten vakfın çalışmalarını 
takdirle karşıladıklarını ifade ederek, 
misafirperverlikleri ve kültür hayatına 
sundukları katkılar dolayısıyla vakıf 
yetkililerine teşekkür etti.

Ziyaret, geleneksel sanatların 
yaşatılması ve kültürel mirasın 
güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerin ardından hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

TÜRKİYE MİLLİ KÜLTÜR 
VAKFI’NA ZİYARET
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AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Başkanı Mehmed Emin Özkaya, Ataşehir 
İlçe Başkanı Burak Çifci’nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen, Ataşehir İlçe Başkanlığı’nın sivil 
toplum kuruluşları ve spor kulüplerine yönelik 
düzenlediği iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen 
programda sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, spor 
kulübü yöneticileri 
ve davetliler bir 

araya geldi. Birlik, beraberlik 
ve dayanışma duygularının 
ön plana çıktığı buluşmada 
sivil toplumun ve spor 
kulüplerinin toplumsal 
hayattaki önemli rolüne 
vurgu yapıldı.

Program kapsamında 
katılımcılarla sohbet eden 
Mehmed Emin Özkaya, bu 
tür buluşmaların toplumsal 
dayanışmayı güçlendirdiğini 
ifade ederek organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür 
etti. Program, yapılan 
duaların ardından sona erdi.

ATAŞEHİR’DE  
STK VE SPOR 
KULÜPLERİ İFTARI
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AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, 
Nurullah Aktaş, Erzincan ilimizin Otlukbeli 
ilçesine bağlı Karadivan Köyü Derneği 
tarafından düzenlenen iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen 
programda köy halkı ve hemşehriler bir araya gelerek 
iftar sofrasında buluştu. Programda birlik, beraberlik ve 
hemşehri dayanışmasının önemi vurgulandı. Nurullah 

Aktaş, katılımcılarla sohbet ederek organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkür etti ve Ramazan ayının hayırlara vesile olmasını temenni etti.

AK Parti İstanbul Parti İçi Demokrasi ve Hakem Kurulu Üyesi, 
Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi Ercan Gümüş, 
Erzincan Refahiye Akdoğan Köyü tarafından düzenlenen 
geleneksel iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda 
hemşehriler bir araya gelerek aynı sofrada iftar yaptı. Birlik ve 
beraberliğin pekiştiği buluşmada katılımcılarla sohbet eden Ercan Gümüş, 
bu tür organizasyonların toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini ifade etti. 

Program, yapılan dualar ve iyi dilek temennileriyle sona erdi.

ERZİNCAN REFAHİYELİ 
HEMŞEHRİLERİMİZLE İFTAR PROGRAMI

ERZİNCANLI 
OTLUKBELİLİ 

HEMŞEHRİLERİMİZLE 
İFTARDA BULUŞTUK
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AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Nurullah 
Aktaş, Erzurum İspir Leylek Köyü Derneği 
tarafından organize edilen iftar programına katıldı.

Ramazan ayının bereketiyle gerçekleşen buluşmada 
köy halkı ve hemşehriler aynı sofrada bir araya geldi. 
Programda birlik ve beraberliğin önemi ön plana 
çıkarılırken, hemşehri dayanışmasının güçlendirilmesi 
üzerinde duruldu. Nurullah Aktaş, katılımcılarla bir 

araya gelerek sohbet etti, organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkürlerini iletti ve Ramazan ayının toplumsal dayanışmaya 
vesile olmasını temenni etti.

AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkanımız Mehmed Emin 
Özkaya, Paslanmaz Sanayici İş İnsanları 
Derneği (PASİD) tarafından düzenlenen 
iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleşen programda sanayi ve iş 
dünyasının temsilcileri bir araya geldi. 
Programda sektörün gelişimi, iş dünyasının 

beklentileri ve sivil toplum kuruluşlarının ekonomik 
hayattaki rolü üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Mehmed Emin Özkaya, katılımcılarla sohbet ederek 
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu 
pekiştirdiğini ifade etti. Özkaya, organizasyonda emeği 
geçenlere teşekkür ederek Ramazan ayının hayırlara 
vesile olmasını temenni etti.

ERZURUM İSPİRLİ HEMŞEHRİLERİMİZLE 
İFTAR PROGRAMI

PASLANMAZ SANAYİCİ İŞ İNSANLARI 
DERNEĞİ İFTARINA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon Üyelerimiz, Nurullah Aktaş, 
Ercan Gümüş ve Hakan Polattimur, Vergi Haftası 
dolayısıyla İstanbul Defterdarı Rıza Bilgiç’ı 
makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette vergi bilincinin artırılması, kamu 
hizmetlerinin sürdürülebilirliği ve mali disiplinin önemi 
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaret sonunda 
Vergi Haftası vesilesiyle kamu maliyesine katkı sunan tüm 

çalışanlara teşekkür edilerek çalışmalarında başarılar dilendi.

AK Parti İstanbul Parti İçi Demokrasi ve 
Hakem Kurulu Üyesi, Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon Üyesi Ercan Gümüş, Sivas 
İmranlı İlçesi Merkez Derneği tarafından 
düzenlenen iftar programına katıldı.

Ramazan ayının bereketinin paylaşıldığı 
programda İmranlılı hemşehriler bir araya gelerek 
iftar sofrasında buluştu. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen programda dayanışma, kardeşlik ve 
hemşehri bağlarının güçlendirilmesi vurgulandı. 

Program kapsamında katılımcılarla sohbet eden Ercan Gümüş, 
organizasyonda emeği geçenlere teşekkür ederek Ramazan 
ayının birlik ve beraberliği pekiştirmesini temenni etti.

VERGİ HAFTASI DOLAYISIYLA 
İSTANBUL DEFTERDARLIĞINA ZİYARET

SİVAS İMRANLI İLÇESİ MERKEZ 
DERNEĞİ İFTAR PROGRAMINA KATILDIK



İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
“GENÇ MUCİTLER İFTAR 

PROGRAMI” DÜZENLENDİ
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Bilgi ve İletişim Teknolojileri Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen Genç Mucitler İftar Programı, İstanbul’un 

farklı okullarından ve üniversitelerinden gelen gençlerin 
katılımıyla İl Başkanlığımızda gerçekleştirildi.



Programa İl Başkan Vekilimiz ve 
Siyasi ve Hukuki İşler Başkanımız 
Gıyaseddin Gergin, İl Başkan 
Yardımcımız ve Bilgi ve İletişim 

Teknolojileri Başkanımız Rabiya Kazak Aci, 
İl Gençlik Kolları Başkan Yardımcımız ve 
Bilgi ve İletişim Teknolojileri Başkanımız 
Resul Enes Sertkaya, il yönetim kurulu 
üyelerimiz, akademisyenler ve çok sayıda 
öğrenci katıldı. Programımızda teknoloji 
alanında proje geliştiren gençler, meslek 
liselerinde eğitim gören öğrenciler ve farklı 
üniversitelerden katılan genç mucitler 
Ramazan’ın bereketini aynı sofrada 
paylaşarak bir araya geldi.

“Türkiye Yüzyılı’nın 
mucitleri bu sofrada”

Programda konuşma yapan Bilgi ve 
İletişim Teknolojileri Başkanımız Rabiya 
Kazak Aci, gençlerin yerli ve milli teknoloji 
üretimindeki rolüne dikkat çekti.

Gençlerin ortaya koyduğu projelerin 
Türkiye’nin teknoloji vizyonuna önemli 
katkılar sunduğunu belirten Kazak Aci, 

Teknofest kuşağının üretim, inovasyon ve 
teknoloji alanında Türkiye’nin geleceğine 
yön verdiğini ifade etti.

“Gençler Türkiye’nin 
yarınlarını inşa edecek”

İl Başkan Vekilimiz ve Siyasi ve Hukuki 
İşler Başkanımız Gıyaseddin Gergin ise 
konuşmasında gençlerin Türkiye’nin 
geleceğinde üstleneceği role değindi.

Teknoloji, savunma sanayi ve yapay 
zekâ alanlarında son yıllarda kaydedilen 
ilerlemelere dikkat çeken Gergin, gençlerin 
geliştirdiği projelerin Türkiye’nin güçlü 
yarınlarının inşasında önemli bir yere sahip 
olduğunu vurguladı.

“Gençlerin projelerine 
destek vermeye devam 
edeceğiz”

İl Gençlik Kolları Başkan Yardımcımız 
ve Bilgi ve İletişim Teknolojileri Başkanımız 
Resul Enes Sertkaya da gençlerin teknoloji 
üretimi ve proje geliştirme çalışmalarına 
büyük önem verdiklerini belirtti.

Gençlerin fikirlerini hayata 
geçirebilmeleri için teşkilatımız olarak her 
zaman destek vermeye devam edeceklerini 
ifade eden Sertkaya, gençlerin Türkiye’nin 
bugününe ve yarınına yön veren en önemli 
güç olduğunu söyledi.

Programımız, genç mucitlerle 
gerçekleştirilen sohbetlerin ardından hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ndeki Kabine Toplantısı’nın ardından millete seslendi.

“TEYAKKUZ HALİNDEYİZ”
“Hükümet olarak 28 Şubat’tan beri tüm birimlerimizle 

teyakkuz halindeyiz. Devletimizin tüm kurumlarını seferber etmiş 
durumdayız.” diyen Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Kriz yönetiminde deneyim sahibi kadrolarımızla bütün gelişmeleri 
anbean takip ediyor, hiçbir ihtimali göz ardı etmiyoruz. Tedbir ve temkini 
bir an olsun elden bırakmıyoruz. Hedefimiz öncelikle ülkemizi bu yangından 
uzakta tutmaktır. Türkiye’nin güvenliğini, 86 milyonun huzurunu temin 
etmek bu süreçte en büyük hassasiyetimizdir. Tek bir insanımızın dahi 
kılına zarar gelmesini istemiyoruz. Bölgemizin istikrarsızlığa sürüklenmesi 
amacıyla ateşe benzin dökenlere rağmen biz ateşe su taşıyor, yangını daha 
fazla büyümeden kontrol altına almanın ve mümkünse söndürmenin samimi 
mücadelesini veriyoruz. Tüm bu mücadelenin ortasında ana muhalefetin 
başındaki zatın, kimsenin önemsemediği, kendi seçmeni dahil artık 

TÜRKİYE 
HER ALANDA 

GÜÇLÜDÜR

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN KABİNE 
TOPLANTISI SONRASI ÖNEMLI MESAJLAR:

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Kabine Toplantısı sonrası önemli 

açıklamalarda bulundu. ABD/İsrail’in 
İran’a saldırısı sonrası yoğun diplomasi 

trafiği içerisinde olduğunu kaydeden 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Krize çıkış yolu 

bulabilmek amacıyla 16 liderle görüşmemiz 
oldu” dedi. Erdoğan, “Türkiye, her alanda 

güçlüdür muktedirdir, her türlü saldırıyı 
püskürtecek kapasiteye ve kudrete sahiptir.” 

ifadelerini kullandı.
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kimsenin umursamadığı söylemlerini ise ibretle 
takip ediyoruz. Etrafımızın ateş çemberiyle 
kuşatıldığı, füzelerin gökyüzünde uçuştuğu, 
en küçük bir hatanın büyük sorunlara yol 
açabileceği böyle bir dönemde halen polemik 
peşinde koşan, bize sataşarak prim kazanma 
hesabı yapan bu şahsı ben bir kez daha 
aziz milletimin ferasetine havale ediyorum. 
Doğrusunu söylemek gerekirse, Türkiye’nin ana 
muhalefet partisinin genel başkanı da olsa, bu 
mantık örgüsü ve söylem düzeyiyle muhatap 
olmak bizlere gerçekten ağır geliyor. Fakat 
öyle şeyler söylüyor, öyle asılsız ithamlarda 
bulunuyor ki milletimize saygımız gereği bazen 
cevap vermek zorunda kalıyoruz.”

“ORTA DOĞU VE İSLAM 
DÜNYASIYLA İLGİLİ ÖN 
YARGILARI VAR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, ana 
muhalefetin elle tutulur bir dış politika vizyonu, 
diplomasi birikimi ve kriz yönetim tecrübesinin 
olmadığını dile getirdi.

Ana muhalefetin dış politika bahsinde 
sadece kalıplaşmış cümlelerinin olduğunu 
belirten Erdoğan, “Orta Doğu ve İslam 
dünyasıyla ilgili ön yargıları var, bilinçaltında 
gizledikleri kompleksleri var. Bugün de dış 
politikada ortaya bir vizyon koyamıyor, 
Türkiye’nin çıkarlarını merkeze alan sağlıklı bir 
dış politika çizgisi geliştiremiyorlar. Bunların dış 
politikası yalnızca eleştiri ve karalama üzerine 
kurulu. Bakınız bu bakış açısı tehlikeli olduğu 
kadar hastalıklı bir yaklaşımdır.” diye konuştu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Avrupa’dan 
Asya’ya pek çok ülkenin Türkiye’nin izlediği 
dengeli, mutedil ve diplomasiyi önceleyen 
politikasından övgüyle bahsettiğini belirtti.

Milletin, oy versin veya vermesin, Kabine’nin 
nasıl ince bir siyaset izlediğini anladığını ve 
bunun için kendilerine dua ettiğini söyleyen 
Erdoğan, şöyle konuştu:

“Fakat ana muhalefetin başındaki zat 
çıkıyor, gün aşırı yaptığı açıklamalarla Türkiye 
Cumhuriyeti Hükümetini içler acısı bir durumda 
olmakla suçluyor. Açık söylüyorum, böyle 
sorumsuzluk, böyle şuursuzluk olamaz. Şunu, 
ülkemize kem gözle bakanlar dahil herkesin 
çok iyi bilmesini isterim: Ne devletimiz ne de 
hükümetimiz asla ve asla bir acziyet içinde 
değildir. Türkiye Cumhuriyeti diplomasi, 
savunma ve istihbarat başta olmak üzere her 
alanda güçlüdür, muktedirdir, her türlü saldırıyı 
püskürtecek, bekasına uzanan kirli elleri kıracak 
kapasiteye ve kudrete hamdolsun sahiptir.

 “GELİN SİYASİ FIRSATÇILIĞI 
BİR YANA BIRAKIN”

“86 milyonun emanetini taşıyan bir 

Cumhurbaşkanı olarak tüm kötü sicillerine 
rağmen onlara bugün şu çağrıyı yapmak 
istiyorum.” diyen Erdoğan, şunları ifade etti:

“Kendi siyasi ikbalini, mensubu olduğu 

milletin istikbalinin önünde tutanlar ne 
bizim ne de milletimizin nezdinde asla itibar 
göremezler. Gün abuk sabuk söylemlerle 
siyasette yelkenleri şişirme, polemik 

“KANLI SENARYOLARIN HİÇBİRİ İŞE YARAMAYACAK”
“Türkiye emin ve ehil kadroların riyasetinde hamdolsun güvendedir.” ifadesini 
kullanan Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları kaydetti:
“Özellikle yabancı basında son günlerde koro halinde, senkronize şekilde 
yürütülen kampanyalar Allah’ın izniyle Türkiye’ye hiçbir zarar veremez. Çünkü 
Türkiye artık eski Türkiye değildir. Herkes hesabını, kitabını buna göre yapmalıdır. 
Malum çevreler tarafından körüklenen kampanyalara rağmen, biz Türkiye Yüzyılı 
rotamızda emin adımlarla yürüyoruz ve yürüyeceğiz. Karanlık mahfillerde yazılan 
kanlı senaryoların hiçbiri işe yaramayacak. Dili dualı bu millete tuzak kuranların 
hevesleri yine kursaklarında kalacak. Bugüne kadar her yolu denediler. Tüm 
maşalarını üzerimize saldılar ama başaramadılar. İnşallah bundan sonra da 
başaramayacaklar. Rabb’im yar ve yardımcımız olsun diyor, Kabine Toplantımızın 
ve aldığımız kararların hayırlara vesile olmasını diliyorum.”

“ALTERNATİF PLANLAMALAR YAPTIK”
Çatışmaların başlamasıyla birlikte sivil havacılık ve denizcilik sektöründeki tedbirlerin de 
süratle alındığını aktaran Erdoğan, çatışma öncesi dönemde İran seferlerinin azaltıldığını, 
uçuşların gündüz saatlerine çekildiğini hatırlattı.
28 Şubat’tan sonra ise İran, Irak, Ürdün, Lübnan ve Suriye hava sahaları kapandığı için bu 
ülkelere seferlerin durdurulduğunu belirten Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Vatandaşlarımızın mağdur olmaması için alternatif planlamalar yaptık ve seferleri 
Riyad, Cidde, Medine ve bilhassa Muscat üzerinden sürdürdük. Bölgede Türk bayraklı 
gemimiz olmamakla birlikte sahibi Türk olan 15 gemiyi ve görev yapan 174 Türk 
denizcimizi yakından izliyoruz. Kara yolu tarafında ise taşımacılara olası saldırı risklerine 
karşı alternatif güzergah olarak Gürcistan, Azerbaycan ve Kazakistan güzergahlarını 
kullanmalarını önerdik ve ilgili ülkelerle koordinasyonu sağladık. Hava sahası ve 
havalimanlarında oluşabilecek muhtemel değişiklikler ilgili birimlerimiz tarafından 
yakından takip ediliyor.”



yapma, ona buna sataşma günü değildir. Gün 
sorumluluk bilinciyle hareket etme, en azından 
bölgemiz bu tehlikeyi atlatana kadar biraz daha 
sağduyulu davranma günüdür. Gelin siyasi 
fırsatçılığı bir yana bırakın, selden kütük kapma 
hesabını terk edin, bari bu hassas dönemde 
Ankara merkezli siyaset yapmayı deneyin. 
Hükümetimizin Türkiye’yi etrafını kuşatan bu 
ateşten koruma çabalarına madem destek 
olmuyorsunuz, en azından köstek olmayın. Şu 
gerçeği de bir kez daha kendisine hatırlatmakta 
fayda görüyorum. Türkiye, tıpkı beşinci yılına 
giren Rusya-Ukrayna Savaşı’nda olduğu gibi, 
13,5 yıl boyunca devam eden Suriye ihtilafında 
olduğu gibi, İsrail’in Gazze’ye yönelik soykırım 
ve katliamlarında olduğu gibi İran krizinde de 
hakkın, adaletin, uluslararası hukukun, barışın ve 
istikrarın tarafındadır, çatışmaların diyalog yoluyla 
çözülmesinden yanadır.”

İlk günden itibaren yoğun bir diplomasi trafiği 
içinde olduklarını, daha fazla büyümeden krize 
bir çıkış yolu bulmak amacıyla şimdiye kadar 16 
liderle görüştüğünü belirten Erdoğan, Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan’ın 50’nin üzerinde telefon 
görüşmesi yaptığını ifade etti.

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
Genelkurmay Başkanı Orgeneral Selçuk 

Bayraktaroğlu, Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
Başkanı İbrahim Kalın’ın muhataplarıyla sürekli 
temas halinde olduğunu dile getiren Erdoğan, 
başta Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı olmak üzere bakanların kendi 
görev alanlarıyla ilgili konuları hassasiyetle takip 
ettiğini söyledi.

Erdoğan, hiçbir şeyi şansa bırakmadıklarını, 
krizin özellikle ekonomik etkilerini asgari düzeyde 
tutmak için dinamik bir süreç yönetimiyle gerekli 
tedbirleri aldıklarını vurgulayarak, 28 Şubat’tan 
beri tedbirler kapsamında neler yapıldığını 
hatırlattı.
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“KİMSE YANLIŞ  
HESAP YAPMAMALI”
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
savunmasının artırılmasına yönelik 
6 adet F-16 savaş uçağının ve 
hava savunma sistemlerinin adaya 
konuşlandırıldığını dile getiren Erdoğan, 
iki devlet tek millet şiarıyla hareket 
edilen Azerbaycan başta olmak 
üzere bölgedeki kardeş ülkelerle 
de dayanışma halinde olunduğunu 
vurguladı.
Bölgedeki terör unsurlarının 
faaliyetlerinin de anbean izlendiğinin 
altını çizen Erdoğan, “Terörsüz 
Türkiye sürecimizi sekteye uğratacak, 
bölgemizin huzuruna ve istikrarına 
darbe vuracak her türlü senaryonun en 
güçlü şekilde karşısında olduğumuzu bir 
kez daha vurguluyorum. Kimse yanlış 
hesap yapmamalı, Siyonist katliam 
şebekesinin kardeşi kardeşe kırdırma 
tuzağına düşmemelidir. Irak Kürt 
bölgesindeki kardeşlerimizin yaptığı 
açıklamaları memnuniyetle karşılıyor, 
bu oyuna gelmeyeceklerine yürekten 
inanıyoruz.” diye konuştu.
Erdoğan, muhalefetin sık sık istismar 
ettiği bir başka konunun da hudut 
güvenliği olduğuna işaret ederek, “Şu an 
için sınır hattımızda herhangi bir sorun 
ya da hareketlilik yok. Sınır hattında, 
hudut kapılarında ve ilgili illerimizde 
önleyici tedbirlerimizi artırdık. Kurumlar 
arası iş bölümünü netleştirdik. İhtiyaç 
halinde devreye alınacak uygulama 
planlarını, koordinasyon merkezlerimizi 
ve müdahale mekanizmalarını hazır 
tutuyoruz.” dedi.

“EŞEL MOBİL 
SİSTEMİNİ 
GEÇİCİ OLARAK 
DEVREYE 
ALDIK”
Proaktif bir yaklaşımla attıkları 
adımlar sayesinde piyasaların 
sağlıklı şekilde işlemeye 
devam ettiğini, 28 Şubat’tan 
bu yana Merkez Bankasının 
Türk lirası ve döviz likiditesini 
etkin biçimde yönetmek üzere 
gerekli tedbirleri aldığını 
aktaran Erdoğan, “Sermaye 
Piyasası Kurulu ve Borsa 
İstanbul, piyasaların güvenli 
işleyişini güvence altına alacak 
düzenlemeleri süratle hayata 
geçirdi.” ifadesini kullandı.
Erdoğan, petrol ve doğal gaz 
fiyatlarındaki ani yükselişlere 
rağmen dezenflasyonun 
sürmesi için ne gerekiyorsa 
yaptıklarının altını çizerek, 
vatandaşları enerji 
fiyatlarındaki olası artışlardan 
korumak amacıyla eşel mobil 
sistemini geçici olarak devreye 
aldıklarını söyledi.
“Enerji arz güvenliğinde 
yaptığımız yatırımlar, 
imzaladığımız anlaşmalar ve 
aldığımız önlemler sayesinde 
herhangi bir riskle karşı karşıya 
değiliz.” diyen Erdoğan, yurt içi 
ham petrol üretimini 2025’te 
bir önceki yıla göre yüzde 
26 artışla 48 milyon varile 
ulaştırdıklarını belirtti.
Erdoğan, aynı dönemde kaynak 
çeşitliliğini artırmak adına 15 
farklı ülkeden petrol tedarik 
ettiklerini bildirdi.
Halihazırda günlük net 
ithalatın 90 günlük kısmına 
tekabül eden miktarda ulusal 
petrol stoku olarak depolama 
tesislerinde muhafaza edildiğini 
belirten Erdoğan, BOTAŞ’ın, 
geçen dönemde aynı şekilde 
uluslararası enerji şirketleri ile 
çok sayıda doğal gaz ve LNG 
anlaşması imzaladığını dile 
getirdi.
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İSRAİL BÖLGEYİ 
TERÖRİZE EDİYOR

İşte Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
açıklamalarından öne çıkan satır başları:

 “BÜTÜN ZORLUKLARI 
SİZLERLE BERABER AŞTIK”

Yola çıktığımız ilk günden beri hep bu anlayışla 
çalıştık. “Halka hizmet, Hakk’a hizmettir” düsturuyla 
hiçbir ayrım yapmadan aziz milletimizin hizmetkarı 
olduk. Karşılaştığımız bütün zorlukları milletimizin 
desteği ve duası sayesinde sizlerle beraber aştık. “Yeter, 
söz de karar da milletin” diyerek sözü de kararı da asıl ve 
asil sahibine, yani milletimize tevdi ettik. Demokrasiye, 
milli iradeye, hak ve özgürlükler üzerine düşen gölgeleri 
sizlerle beraber kaldırdık. Gezi kalkışmasından 17-25 
emniyet yargı kumpasına, 15 Temmuz darbe ve ihanet 
teşebbüsüne; milletin iradesini ve istikbalini hedef alan 
saldırıları aynı şekilde beraber savuşturduk.

Eğitimden ulaşıma, sağlıktan emniyete, savunma 
sanayiinden adalete, her biri sessiz devrim niteliğindeki 
dev adımları sizlerle beraber attık. Milletimizin 
her bir ferdinin bu devletin eşit ve onurlu bireyleri 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, AK 
Parti Kongre Merkezi’nde AK Parti 
Önceki Dönem Milletvekilleri, 
MYK Üyeleri ve Grup ile İftar 
Programı’nda açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Bölgemizi kana ve gözyaşına boğan 
sarsıntıların şiddeti, 28 Şubat’ta 
başlayan komşumuz İran’a yönelik 
saldırılarla maalesef daha da artmıştır. 
Bölgeyi terörize ederek güvenliğini 
sağlayacağını düşünen İsrail, bir 
yandan Gazze’de zaten uymadığı 
ateşkesi hiçe sayarak saldırılarını 
yoğunlaştırırken, diğer yandan da 
Lübnan’ı işgal girişimine başlamıştır” 
dedi. 
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olarak kendilerini özgürce ifade edebildiği bir 
Türkiye’yi sizlerle beraber inşa ettik. Türkiye’yi 
şaha kaldırdık. Bu ülkeyi sizlerle birlikte 
kanatlandırdık. Varsın birileri halen görmemekte 
ısrar etsin; ortak çabalarımızla bugün Türkiye 
her zamankinden daha zengin, daha özgür, 
daha çoğulcu, demokrasisi daha güçlü bir 
ülkedir. Bugün hamdolsun bölgesinin istikrar 
adası olarak günden güne yıldızı parlayan bir 
ülkede yaşıyoruz. “Bu yol Türkiye’nin yolu, bu yol 
milletimizin yolu” diyerek çıktığımız, merkezinde 
eser ve hizmet siyaseti olan bu kutlu yolu yaklaşık 
25 yıldır birlikte yürüyoruz. Hem ülkemizin 
hem bölgemizin önünde kardeşlikle, huzurla ve 
istikrarla dolu bembeyaz bir sayfa açacağımız 
Terörsüz Türkiye hedefimize de çağ damgamızı 
vuracağız. Türkiye Yüzyılı vizyonumuzu da 
inşallah yine sizlerle ve milletimizle birlikte hayata 
geçireceğiz.

“AK PARTİ HER ŞEYDEN ÖNCE 
BİR DAVA HAREKETİDİR”

Biz yorulmadan, yılmadan, rehavete 
kapılmadan yolumuza hep birlikte devam 
edeceğiz. “Aşkla koşan yorulmaz” düsturuyla 
aşkla, sevdayla, büyük bir iştiyakla milletin 
yolunda yürümeyi, bu aziz millet için geceyi 
gündüz etmeyi sürdüreceğiz. Şunu da burada 
çok güçlü bir şekilde vurgulamak istiyorum: 
AK Parti her şeyden önce bir dava hareketidir. 
Dava adamının eskisi, emeklisi, kendi köşesine 
çekilmiş olanı olmaz. Dava adamı her zaman 
sahadadır; aklıyla, gönlüyle, çalışmalarıyla yol 
ve mücadele arkadaşlarının yanındadır. Bu çatı 
altında küslüğün, dargınlığın, kırgınlığın yeri 
yoktur ve olamaz. Şunu en iyi sizler biliyorsunuz; 
biz yalnızca günü kurtaran, günübirlik politika 
üreten bir kadro değiliz. Biz ortaya eser koyan, 
hizmet koyan, vizyon koyan, geleceğe dönük 
projeksiyonu olan bir erdemliler hareketiyiz. 
Sizler her biriniz benim yol ve dava arkadaşım 
olduğunuz kadar, aynı zamanda bu partinin 
kendisi, omurgası ve ortak aklısınız. Sizler aynı 
zamanda çok köklü bir tecrübenin sahiplerisiniz. 
Bu tecrübeyi, partimizin farklı kademelerinde 
görev alan genç kardeşlerimize aktarmanız, 
bilginizle ve deneyiminizle onlara adeta siyasi 
mentorluk yapmanız, tabiri caizse siyasi koçluk 
yapmanız, onlara yol göstermeniz çok çok 
önemlidir. İç cephemizin tahkim edilmesinde, 
kardeşliğimizin güçlendirilmesinde sizlere önemli 
görevler düşüyor. Aynı şekilde, yeni kuşaklarla 
köprü kurmak, üye sayısı 11,5 milyonu aşan AK 
Parti ailesini daha da genişletmek noktasında 
sizlerden katkı beklediğimin altını özellikle çizmek 
istiyorum. Yeni Türkiye’yi sizlerle birlikte kurduk. 
Türkiye Yüzyılı’nı da yine sizlerle ve gençlerimizle 
birlikte, hem de tüm cephelerde en güçlü şekliyle 
hayata geçireceğiz.

“TÜRKİYE HER ZAMAN  
SAVAŞIN DEĞİL BARIŞIN YANINDADIR”
Bölgemizi kana ve gözyaşına boğan sarsıntıların şiddeti, 28 Şubat’ta başlayan 
komşumuz İran’a yönelik saldırılarla maalesef daha da artmıştır. Bölgeyi terörize 
ederek güvenliğini sağlayacağını düşünen İsrail, bir yandan Gazze’de zaten uymadığı 
ateşkesi hiçe sayarak saldırılarını yoğunlaştırırken, diğer yandan da Lübnan’ı işgal 
girişimine başlamıştır. Coğrafyamız, kibir sendromuna kapılmış bir katliam şebekesinin 
elinde yavaş yavaş felakete doğru sürüklenmektedir. Her geceyi sığınaklarda geçiren 
İsrail halkı bile, Holokost’tan sonra başlarına gelen en büyük felaketin Netanyahu 
olduğunu artık açıkça dile getirmektedir. Dalga boyu giderek artan bu sarsıntıların 
etkilerine sadece coğrafyamızda değil; ekonomiden ticarete, turizmden enerjiye birçok 
alanda tüm dünyada şahit oluyoruz. Küresel ekonomi, Rusya-Ukrayna savaşından 
sonraki en belirsiz günlerini yaşıyor. Savaşın uzaması durumunda dünyanın nereye 
savrulacağını tam olarak kimse kestiremiyor. Bir defa şunu burada açık ve net ifade 
etmek isterim: Başkasının zararını kendi karımız olarak asla göremeyiz, başkalarının 
acısından rant devşirmek gibi bir hesabın içinde olmayız. Bizim İran krizindeki tavrımız 
gayet berrak ve nettir. Türkiye her zaman savaşın değil barışın yanındadır, çatışmanın 
değil diplomasinin tarafındadır, kaos ve kargaşanın değil huzur ve istikrarın safındadır, 
düşmanlaştırmanın değil yakınlaştırmanın peşindedir. Artık bölgemizde gözyaşları 
dinsin, çatışmalar dursun, sulh ve sükun hakim olsun istiyoruz. Türkiye olarak ellerin 
tetikten çekilmesi, ateşkesin sağlanması, müzakere masasına tekrar dönülmesi için 
yoğun gayret sarf ediyoruz. Alev daha fazla büyümeden, ateş çemberi daha fazla 
genişlemeden, daha fazla can yanmadan, kan dökülmeden yangını söndürmenin 
derdindeyiz. Ana muhalefetin başındaki zat ve avanesi gözlerini hakikatlere kapatsa 
da, başta milletimiz olmak üzere tüm insanlık Türkiye’nin samimi gayretlerini 
görmekte, çabalarımızın devamı noktasında bizleri yüreklendirmektedir.



Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, AK Parti Grup 
Toplantısı’nda konuştu.

Erdoğan’ın konuşmasından 
öne çıkanlar:

“MİLLET OLARAK HİÇBİR 
ZAMAN KORKMADIK”

Toplantımızın ülkemize ve milletimize 
hayırlar getirmesini diliyorum. Toplantıya 
katılan misafirlerimize hoş geldiniz 
diyorum. Teşkilatımızın tüm mensuplarını, 
11 milyon 500 bini aşkın üyemizi saygıyla 
selamlıyorum.

Yarın, İstiklal Marşımızın kabulünün 
105’inci yıl dönümünü idrak edeceğiz. 
Merhum Mehmet Akif Ersoy tarafından 
kaleme alınan İstiklal Marşımız, milli 
marşımız olarak kabul edilmiştir.

Bu demektir ki, efendiler Türk’ün 
hürriyetine dokunulamaz. Muhteviyatı 
itibarıyla da İstiklal Marşı, son devletimizin 
kurucu yapı taşıdır. Hürriyet iradesinin 
manifestosudur.

Şehit kanlarıyla sulanmış vatan 
topraklarında yıllardır nasıl başımız dik 
şekilde hür yaşadıysak, bundan sonra da 
öyle yaşayacağız. Allah bir daha bu millete 

İstiklal Marşı yazdırmasın.

“BİZİ BİZ YAPAN KURUCU 
DEĞERLERİMİZİ YOK MU 
SAYALIM?”

Burada özellikle önceki hafta süfli 
ve seviyesiz tartışmalar babında, 
yayınladıkları rezil bildirilerle milletimizin 
inanç değerlerine düşmanlık edenlerin 
İstiklal Marşımızı anlayana kadar 
okumalarını kendilerine tavsiye ediyorum.

Ezan, Kur’an, şehadet, bayrak, 
hürriyet Türk milletinin asli değerleridir... 
3-5 yobaz rahatsız oluyor diye bizi 
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BU SAVAŞ BÜYÜMEDEN 
DURDURULMALIDIR

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Grup Toplantısı’nda 
gündeme ilişkin önemli açıklamalarda 

bulundu. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 
saldırılarında Dini Lider Ali Hamaney 

başta olmak üzere üst düzey isimlerin 
suikast yoluyla öldürüldüğünü 

söyleyen Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “İran halkı her gün devam 

eden bombardımanla hayatta kalma 
mücadelesi veriyor.” dedi. Erdoğan, 

bölgedeki savaşın büyümeden 
durdurulması gerektiğini belirterek 

“Diplomasiye şans tanınırsa bunu 
başarmak mümkün.” dedi.
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biz yapan değerlerimizi yok mu 
sayalım?Beyefendiler istemiyor diye 
kahraman ecdadımızı ret mi edelim? 
Biz bunu yapmayız, yapamayız. Biz 
ceddimize sırtımızı asla dönmeyiz. Biz 
aslımıza sırt dönmeyiz. Kim hangi bildiriyi 
yayınlıyorsa yayınlasın bizi biz yapan 
hasretlere sıkı sıkı sarılacağız.

 “DÜNYA BU 
ÇATIŞMALARIN 
FATURASINI ÖDEYECEK”

Bölgemizde çatışmalar kesilmiyor. 
Yanlış hesaplar, yanlış değerlendirmeler 
neticesinde bölgemiz yeniden kan ve 
barut kokusuyla kaplandı. 175 kız öğrenci 
hayatını kaybetti. Dini lider Ali Hamaney 
başta olmak üzere üst düzey isimler 
suikast yoluyla öldürüldü. İran halkı şimdi 
de her gün devam eden bombardımanla 
hayatta kalma mücadelesi veriyor.

Petrol üretim tesislerinin, su ve enerji 
altyapısının vurulduğuna, insanların 
cezalandırıldığına şahit oluyoruz. Saldırılar, 
küresel ekonomi üzerinde de ciddi baskı 
kuruyor. Bütün dünya bu saldırıların 
faturasını ödemeye hazırlanıyor. 
Çatışmaların devam etmesi halinde 
daha fazla can ve mal kaybının olacağını 
hepimiz görüyoruz.

“TÜRKİYE’Yİ ATEŞTEN 
KORUMAK İÇİN 
TEMKİNLİYİZ”

Türkiye’yi ateşten korumak için 
temkinliyiz. Türkiye çevresindeki krizlere 
duyarsız kalamaz. Bu savaş büyümeden 
durdurulmalıdır. Diplomasiye şans 
tanınırsa bunu başarmak mümkün...

Millet olarak bizim için Türk, Kürt, Arap, 
Şii değil sadece insan vardır. İster yanı 
başımızda, ister dünyanın öbür ucunda 
olsun, sıkıntı çeken kim varsa onun 
yanındayız. Somali’de, Suriye’de, Irak’ta, 
Rusya-Ukrayna arasındaki savaşta bunu 
yapıyoruz. Birçok yerde bunu yaptık, 

yapmaya da devam ediyoruz. Bugün 
üzeirne basarak tekrar ediyorum, bizim 
Sünnilik, Şiilik gibi bir dinimiz yok, tek 
dinimiz var o da İslam...”

Son günlerde sosyal medyada 
mezhepçiliğin yeniden körüklendiğine 
şahit oluyoruz. Bu tehlikeli tartışmalara 
karşı hem milletimizi hem bölgedeki 
büyün kardeşlerimizi uyanık olmaya 
çağırıyorum. Bugün bize faydası olmayan, 
aksiye nefreti körükleyen tartışmalardan 
uzak durulmalıdır.

Bu millet sıradan bir millet değildir. 
Biz bu oyuna düşmeyeceğiz. Bu millet 
namahremine inanacak eli, geçmişte 
olduğu gibi çelik gibi iradesi ve cesaretiyle 

kıracak kudret ve kuvvettedir.

“BİZ MACERA PEŞİNDE 
DEĞİLİZ”

Üstelik bugünün Türkiye’si çok farklıdır. 
Türkiye gücüne güç katmıştır. Türkiye 
edilgen konumdan çıkmış, bölgesinde 
oyun kurucu rol üstlenmiştir. Türkiye’ye dil 
uzatanın dili yanar. Biz macera peşinde 
değiliz.

Biz bölgedeki bütün ülkelerin toprak 
bütünlüğünü savunuyoruz. Bizim barıştan 
başka hiçbir gayemiz yok. Kimsenin 
toprağında gözümüz yok.

Ama macera arayan olursa ona da 
hodri meydan demekten çekinmeyiz.

“İNTERNETTE GEÇİRİLEN 
SÜRE YETİŞKİNLERDE 6 
SAAT 38 DAKİKAYI BULDU”
Bölgemizdeki çatışmalardan 
gördüğümüz gibi artık savaşlar boyut 
değiştirmektedir. Avrupa ülkeleri 
dahil dijital mecralarla ilgili şüpheler 
artmaktadır, önlemler gündeme 
gelmektedir. Eğitimden sağlığa 
haberleşmeye kadar dijitalleşmenin 
sağladığı avantajlardan hepimiz istifade 
ediyoruz. Tüm dünya için endişe veren 
rakamları paylaşmak isterim; İnternette 
geçirilen süre yetişkinlerde 6 saat 38 
dakikayı bulmuş durumda. Çocukların 
ekran saatlerinin 9 saate kadar 
çıkabildiği tahmin ediliyor.

BAYRAM İKRAMİYESİ VE 
EMEKLİ MAAŞI AÇIKLAMASI
Emeklilerimize bir müjde vermek 
istiyorum. Bayram ikramiyelerini 
bayram öncesi hesaplarına yatırıyoruz. 
Emekli maaşları da 14 Mart’tan itibaren 
ödemeye başlıyoruz. Ramazan 
bayramınızı şimdiden tebrik ediyorum.”
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NEREDE ACI VARSA  
DİNDİRMEYE ÇALIŞIYORUZ

İşte Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın açıklamalarından öne 
çıkan satır başları:

Atatürk Uluslararası Barış Ödülü Tevcih Töreni 
münasebetiyle sizlerle bir arada olmanın bahtiyarlığını 

yaşıyorum. 2017 yılından beri Birleşmiş Milletler Genel Sekreterlik 
görevini tarafsızlık ve büyük bir ferasetle yürüten kıymetli dostum 
Antonio Guterres’i ülkemizde ağırlamanın memnuniyeti içindeyim. 
Bir kez de sizlerin huzurunda kendisine Türkiye’ye hoş geldiniz diyor, 
Sayın Guterres’in ülkemizi her ziyaretinin bizler için ayrı bir önem 
ve mana taşıdığını belirtmek istiyorum. Kendileri, 2017’de genel 
sekreterlik görevini üstlenmesinin ardından ilk ikili ziyaretini yine 
Türkiye’ye gerçekleştirmiştir. Müteakip her ziyaretinde mültecilerin 
korunması, küresel adaletin tesisine dair projelerin uygulanması 
ve Ukrayna’daki savaş bağlamında mekik diplomasisiyle yaptığı 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Beştepe Millet Sergi Salonu’nda BM Genel 

Sekreteri Guterres’e Atatürk Uluslararası 
Barış Ödülü takdiminde açıklamalarda 

bulundu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Başta 
bölgemizdeki çatışmalar, savaşlar, zulümler ve 

insani krizler olmak üzere nerede bir yangın 
varsa söndürmek için su taşıyoruz. Nerede bir 

acı, dram, trajedi, gözyaşı varsa tüm gücümüzle 
onu dindirmeye çalışıyoruz” dedi.
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çok değerli katkılara hep birlikte şahit 
olduk. Uluslararası barışın ve adeta sessiz 
çoğunluğun sesi olan değerli dostuma, bu 
altıncı ziyareti vesilesiyle Atatürk Uluslararası 
Barış Ödülü’nü takdim etmekten büyük bir 
memnuniyet duyuyorum.

“KARADENİZ TAHIL GİRİŞİMİ 
SAYESİNDE KÜRESEL BİR 
GIDA KRİZİNİN ÖNÜNE 
GEÇMEYİ BAŞARDIK”

Cumhuriyetimizin banisi Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ten miras kalan ‘Yurtta 
sulh, cihanda sulh’ ilkesini, proaktif, 
atılgan ve girişimci bir anlayışla yoğurarak 
dış politikamızın odağında tutmayı 
sürdürüyoruz. Başta bölgemizdeki 
çatışmalar, savaşlar, zulümler ve insani 
krizler olmak üzere nerede bir yangın varsa 
söndürmek için su taşıyoruz. Nerede bir acı, 
dram, trajedi, gözyaşı varsa tüm gücümüzle 
onu dindirmeye çalışıyoruz. Tabii burada 
değerli dostum Guterres’in hakkını özellikle 
teslim etmek isterim. Sayın Guterres, 
yıllardır büyük bir başarıyla icra ettiği bu 
önemli vazifeyi üstlenmeden önce de barışı, 
diyaloğu, refahı öne çıkaran bir siyasetçiydi. 
Portekiz Başbakanı olarak ülkesinde refahın 
artmasına ve demokrasinin kökleşmesine 
eşsiz katkılar yapmış; yapıcı ve uzlaştırıcı 
siyaset tarzıyla halkının takdirini kazanmıştı. 
Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiseri 
olarak görev yaptığı 10 yıllık dönemde ise 
yerinden edilenlerin insanlık onuruna yakışır 
şekilde muamele görmeleri ve korunmaları 
yönünde üstün gayretler sarf etmişti. Sayın 
Guterres’in bu süreçteki vicdanlı ve kararlı 
liderliğinin, kendisini Birleşmiş Milletler Genel 
Sekreterliği’ne taşıyan merhaleyi teşkil 
ettiğine inanıyorum. Sayın Guterres’in Genel 
Sekreterliği sırasında Türkiye’nin Birleşmiş 
Milletler çatısı altındaki katkılarını her alanda 

güçlendirdik, derinleştirdik. 
Aradan geçen 10 yılda Sayın 
Genel Sekreter ile gerek 
bölgemizde gerek dünyada barışı 
tehdit eden meseleler konusunda 
yakın diyalog içerisinde olduk. Bu 
istişare ve çabalarımızın, bazen 
en zorlu şartlarda dahi sonuç 
verdiğini memnuniyetle gördük. 
Sayın Guterres ile birlikte yoğun 
çaba sarf ettiğimiz Karadeniz 
Tahıl Girişimi sayesinde küresel 
bir gıda krizinin önüne geçmeyi 
başardık. Ukrayna’da barışın yeniden 
inşası ve savaşın sonlandırılmasına yönelik 
çabalarda Birleşmiş Milletler ile yakın iş 
birliğimizi devam ettiriyoruz. Diplomasi 
ve diyalog, adil ve kalıcı bir barışa giden 
en güvenli yoldur. Dolayısıyla, bölgemizin 
bir ateş çemberine döndüğü bu zor 
günlerde Sayın Genel Sekreterin diplomasi 
ve diyalog çağrılarını bu bakımdan çok 
değerli bulduğumu vurgulamak istiyorum. 
Türkiye olarak biz de coğrafyamızı 

topyekûn bir felakete sürükleme riski 
taşıyan, bölge merkezli şiddet sarmalının 
daha fazla büyümemesi için yoğun bir 
diplomasi trafiği yürütüyoruz. Umutları 
kırmak, bizi mücadelemizden vazgeçirmek 
isteyenlere rağmen sabırla ve kararlılıkla 
çalışmaya devam edeceğiz. Burada şunun 
da bilinmesinde fayda görüyorum. Sayın 
Genel Sekreter’in, çağımızın en büyük 
mezalimlerinden birinin yaşandığı Gazze’de 
sergilediği duruş her zaman övgüyle 
anılacaktır.  
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2019 SONRASI İBB GÖREVİNİ 
YAPMADI, BAHANE ÜRETME 
YOLUNA GİRDİLER

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’nde Cerrahpaşa Tıp 

Fakültesi Hastanesi 1. Etap Temel Atma Töreni ile 
üniversitenin 16 Eğitim ve Yurt Binasının Toplu 
Açılış Töreni’nde konuştu. Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan “İş siyaset yapmaya gelince Atatürk’ün 
adını dillerinden düşürmeyenler, Gazi Mustafa 

Kemal’in mirasına da Tıp Tarihi Müzesi’ne de sahip 
çıkmadı. 2019’dan sonra ne oldu? İstanbul’un 

başına gelenler protokolün de başına geldi. Temel 
atmama, iş yapmama, bahane üretme siyasetinin 

kurbanı oldu.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi’nin 1. etabının temelini atacaklarını 
belirterek, “Ayrıca yapımı tamamlanan 16 hizmet 
binamızın resmi açılışını gerçekleştireceğiz. Hem yeni 

tıp fakültemiz hem de çiçeği burnunda hizmet binalarımızın 
üniversitemize, İstanbul’umuza, öğrenci ve hocalarımıza, hasta 
ve hasta yakınlarımıza ‘hayırlı uğurlu olsun’ diyorum.” ifadelerini 
kullandı.

 Mimari zenginliğiyle, tarihi derinliğiyle, beşeri ve kültürel 
çeşitliliğiyle, iki kıtanın bir Boğaz’da aşina olduğu bu eşsiz şehrin, 
“şehirlerin sultanı” aziz İstanbul’un havasını soluduklarını aktaran 
Erdoğan, şunları kaydetti:

“Birazdan inşallah Cerrahpaşa Tıp Fakültemizin 1. etabının 
temelini atacak, ayrıca yapımı tamamlanan 16 hizmet binamızın 
resmi açılışını gerçekleştireceğiz. Hem yeni tıp fakültemiz 
hem de çiçeği burnunda hizmet binalarımızın üniversitemize, 
İstanbul’umuza, öğrenci ve hocalarımıza, hasta ve hasta 
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yakınlarımıza ‘hayırlı uğurlu olsun’ 
diyorum. Bu yapıların inşasında emeği 
geçen yüklenici firmalarımıza, işçi, 
memur ve mühendislerimize, bu 
eserlerde alın ve fikir teri bulunan tüm 
kardeşlerime şükranlarımı sunuyorum. 
Finansman desteği sağlayan Çevre 
Bakanlığımıza, TOKİ’mize, Strateji ve 
Bütçe Başkanlığımıza aynı şekilde tebrik 
ve teşekkürlerimi iletiyorum. Projenin 
tüm aşamalarını büyük bir titizlikle adım 
adım takip eden İstanbul Üniversitesi-
Cerrahpaşa yönetimini ve hocalarımızın 
her birini canıgönülden kutluyorum. Son 
olarak hekimlerimizle birlikte tüm sağlık 
çalışanlarımızın 14 Mart Tıp Bayramı’nı 
şimdiden tebrik ediyor, sağlık ordumuzun 
her bir mensubuna emekleri, hizmetleri, 
gayretleri için yürekten teşekkür 
ediyorum.”

“2019 SONRASI İBB 
GÖREVİNİ YAPMADI”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, İstanbul 
Üniversitesi-Cerrahpaşa (İÜC) Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi Hastanesi 1. Etap Temel Atma 
Töreni ile Üniversitenin 16 Eğitim ve Yurt 
Binasının Toplu Açılış Töreni’nde yaptığı 
konuşmada, Cerrahpaşa Tıp Fakültesinin 
dönüşüm çalışmalarının Büyük Marmara 
Depremi akabinde başlatıldığını ancak 
son derece yetersiz ve sınırlı denilebilecek 
şekilde kaldığını söyledi.

Güçlendirme ve yeniden inşa 
faaliyetlerini daha etkin bir hale getirmek 
üzere 2013 yılında yeni bir süreç 
yönetimi planladıklarını belirten Erdoğan, 
hastanenin hem başka bir yere taşınması 
hem de depreme dayanıksız olan eski 
binanın yıkılıp aynı yere yenisinin inşa 
edilmesi gerektiğini anlattı.

Erdoğan, 2018’den itibaren tüm 

bu çalışmaların yeni kurulan İstanbul 
Üniversitesi-Cerrahpaşa bünyesinde 
devam ettirildiğini kaydederek, “Proje 
3 etaplı tasarlandı ve eş zamanlı olarak 
hem inşaata başlanması hem de eğitim 
ve sağlık hizmetlerinin aksamadan 
devam ettirilmesi hedeflendi. Bu 
amaçla normalde son etap olarak inşası 
planlanan alana yaklaşık 40 bin metrekare 
büyüklüğünde 23 çelik konstrüksiyon 
bina inşa edildi. Böylelikle hem burada 
öğrenim gören gençlerimizin eğitimleri 
kesintisiz şekilde devam etti hem 
de vatandaşlarımıza sunulan sağlık 

hizmetlerinin devamı sağlandı.” diye 
konuştu.

Bu süreçte hızlarını kesen gelişmelerle 
de karşılaştıklarını dile getiren Erdoğan, 
“Hastanemiz arkeolojik sit alanı içinde 
yer aldığı için burada kazı çalışmaları 
da yapıldı. Kültür Bakanlığımızın 
koordinasyonunda yürütülen bu kazılar 
sonucunda binlerce eser gün yüzüne 
çıkartılıp tasnif edilerek İstanbul’umuzun 
kültür varlığına yenileri eklenmiş oldu. 
Bin yılı aşkın bir tarihe sahip ve yaklaşık 
200 metre büyüklüğündeki su sarnıcı 
da bunlardan biriydi. Çok özel ve yeni 
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teknikler kullanmak suretiyle bu yapıları 
yine Cerrahpaşa’da bulunan başka bir 
alana taşıdık. Arkeoloji literatüründe 
örnek gösterilen bu işlem neticesinde 
ilk kez İstanbul’da 3 boyutlu bir tarihi 
yapı bir yerden başka bir yere başarıyla 
nakledildi.” ifadelerini kullandı.

“GAZİ MUSTAFA 
KEMAL’İN DE EMANETİ 
OLAN BİR MİRASA 
SAHİP ÇIKILDI”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, tüm bu 
süreçte karşılarına çıkan üzücü bir hadiseyi 
de katılımcıların ve aziz milletin takdirine 
bıraktığını ifade ederek, şunları aktardı:

“Burada Türkiye’nin ilk ve en büyük tıp 
müzesi olan Cerrahpaşa Tıp Tarihi Müzesi 
de yer alıyor. Osmanlı ve Cumhuriyet 
döneminin en önemli eserlerini barındıran 
bu müzenin restorasyonunu biz merhum 
Kadir Topbaş döneminde imzalanan 
protokolle 2019’da tamamlamıştık. Yani 
3 yıl içinde verilen sözler tutuldu, Gazi 
Mustafa Kemal’in de emaneti olan bir 
mirasa sahip çıkıldı. Ancak protokol, 
restorasyonla birlikte müze envanterinin 
bakım, tasnif ve sergilenmesiyle ilgili 
süreçleri de kapsıyordu. Peki 2019’dan 
sonra ne mi oldu? İstanbul’un başına 
gelenler, protokolün de başına geldi. 

Temel atmama, iş yapmama, bahane 
üretme siyasetinin kurbanı oldu. 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi maalesef 
yükümlülüklerin hiçbirini yerine getirmedi. 
Bundan dolayı müzedeki 40 bini aşkın 
eserin teşhir ve tanzimi için gerekli 
çalışmalar uzun süre yapılamadı. İş 
siyaset yapmaya, iş istismar etmeye 
gelince Atatürk’ün adını güya dillerinden 
düşürmeyenler, Gazi Mustafa Kemal’in 
mirasına da Tıp Tarihi Müzesi’ne de 
sahip çıkmadı, tam tersine sırt döndüler. 
Biz bunların hiçbirine aldırmadan 
çalışmalarımıza kararlılıkla devam ettik.”

“Asrın felaketi”nin yaşandığı 6 Şubat’tan 
sonra Marmara Depremi’nin ardından 
güçlendirilmiş olanlar dahil buradaki 
betonarme binaları devre dışı bıraktıklarını 
anlatan Erdoğan, Kovid-19 salgınında 45 
gün gibi çok kısa bir sürede tamamlayıp 
hizmete açtıkları Yeşilköy Prof. Dr. Murat 

Dilmener Acil Durum Hastanesi’ni, 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesinin kullanımına 
verdiklerini hatırlattı.

Erdoğan, şu anda burada depreme 
dayanıklı yeni binaların asli fonksiyonlarını 
sürdürdüğünü, Cerrahpaşa Tıp 
Fakültesinin de Atatürk Havalimanı’nın 
yanında acil durum hastanesinde sağlık 
hizmeti sunmaya devam ettiğini söyledi.



Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
bu yıl 10’uncusu Bakırköy’de 
bir otelde gerçekleştirilen Milli 
İrade İftar Programı’ndaki 

konuşmasına, katılımcıları selamlarken, 
geleneksel iftar buluşmasının başta 
platform bünyesinde güçlerini birleştiren 
sivil toplum kuruluşları olmak üzere millet, 
coğrafya ve tüm insanlık için hayırlara 
vesile olmasını diledi.

Gönüllü teşekküllerin temsilcileriyle bir 
arada olmaktan duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Erdoğan, bu anlamlı 
birlikteliğe vesile olan herkese ve 
katılımcılara teşekkür etti.

Milli İrade Platformu’nun tüm 
üyelerinin Ramazan-ı Şerifi’ni tebrik eden 
Erdoğan, ramazanda tutulan oruçların, 
yapılan ibadetlerin, Türkiye’de ve 

dünyanın farklı köşelerinde yapılan hayır 
ve hasenatın kabul olmasını Allah’tan 
niyaz etti.

Platform üyelerinin Kadir Gecesi’ni 
de tebrik eden Erdoğan, “İnşallah 
ardından erişeceğimiz Ramazan 
Bayramı’nın da sizlere ve ailelerinize 
hayırlar getirmesini temenni ediyorum. 
Burada hepimizin hissiyatına tercüman 
olacağına inandığım şu duaya, sizlerin 
de yürekten amin diyeceğinize 
inanıyorum. ‘Devamı devlet, nasibi 
cennet, bekayı iman, rızayı Rahman.’ 
Cenabıallah hepimize bu şekilde 
yaşamayı, son nefesimize kadar iman 
üzere, istikamet üzere olmayı, sıratı 
müstakim üzere bir hayat sürmeyi, ruzi 
mahşerde de Peygamber Efendimizin 
livaü’l-hamd sancağı altında haşru cem 
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ÜLKEMİZİ BU  
ATEŞ ÇUKURUNDAN 

UZAKTA TUTMAK 
BİRİNCİ ÖNCELİĞİMİZ

İstanbul’da “10. Milli İrade 
İftarı” programında konuşan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan 

“Türkiye’nin binlerce 
yıllık kadim devlet aklı ve 

hükümetimizin 23 yıllık kriz 
yönetim tecrübesi çevremizdeki 

karmaşık hadiseleri okuma, 
anlama, bunlara doğru ve ölçülü 

tepkiler vermede en büyük 
kılavuzumuzdur. Ülkemizi bu 

ateş çukurundan uzakta tutmak 
birinci önceliğimizdir.” dedi.
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olmayı bizlere nasip eylesin diyorum.” 
ifadelerini kullandı.

“İSLAM 
COĞRAFYASININ BU 
MÜBAREK GÜNLERDE 
ACIYLA GÖZYAŞIYLA 
ANILMASI BİZLERİ 
MÜTEESSİR EDİYOR”

Ramazanın barışın, dayanışmanın, 
kardeşliğin ve merhametin ayı olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, şunları kaydetti:

“Ancak İslam coğrafyasının bu mübarek 
günlerde acıyla gözyaşıyla çatışmalarla 
savaşlarla anılması bizleri gerçekten 
müteessir ediyor. 72 bin şehit verdiğimiz 
Gazze, ateşkese rağmen huzura hasret 
kalırken, bir de buna İsrail’in Batı Şeria’daki 
insanlık dışı işgal politikaları eklendi. Batı 
Şeria ve Doğu Kudüs’te 1120’yi aşkın 
Filistinli sivil, son iki yılda İsrail güçleri 
veya yerleşimci teröristler tarafından 
hayattan koparıldı. 10 Ekim’den bu 
yana Gazze’de şehit edilenlerin sayısı 
640’ı buluyor. Katledilenlerin kahir 
ekseriyetini çocuklar, kadınlar ve yaşlılar 
oluşturuyor. Annelerinin yanaklarına 
bir gül kondurarak okula gönderdiği 
çocuklarımız ya füzelerin ya bombaların 
ya da kurşunların hedefi oluyor.”

Türkiye’nin komşusu İran’dan Yemen’e, 
Sudan’dan Somali’ye kadar coğrafyanın 
dört bir yanında aynı üzüntü verici 
manzarayla karşı karşıya kalındığına işaret 
eden Erdoğan, sözlerine şöyle devam etti:

“Çocukları ürkütülmüş bir dünyanın 
tüm denizleri mavi olsa ne yazar, olmasa 
ne yazar? Bütün bu haklı itiraza her gün 
muhatap oluyoruz. Elimizi vicdanımıza 
koyup lütfen samimiyetle cevap verelim. 
Sabah güle oynaya okula giden yavruların 
akşam evlerine dönemediği bir dünyanın 
tüm denizleri mavi olsa ne olur, olmasa ne 

olur? Henüz 6 yaşındaki kız çocuklarının 
335 kurşun sıkılarak öldürüldüğü bir 
dünyanın tüm denizleri mavi olsa ne 
olur, olmasa ne olur? Oyuncakların 
kana bulandığı, hayallerin yarım kaldığı, 
çocukların o cennet yüzlerinde açan 
tebessüm çiçeklerinin vakitsiz solduğu 
bir dünyanın tüm denizleri mavi olsa ne 
olur, olmasa ne olur? Çocukların, çocukları 
büyütmek zorunda kaldığı bir dünyanın 
-soruyorum- tüm denizleri mavi olsa ne 
olur, olmasa ne olur? Daha üzücü olan bu 
tabloya dünyanın sessiz kalması, duyarsız 
kalması, yaşanan acıları adeta yok 
saymasıdır.”

Erdoğan, “Suriye’de 13 buçuk yıl süren 
zulümde bunu gördük. Somali’de insanlar 
açlıktan kırılırken bunu gördük. Hocalı’da 
kardeşlerimiz katledilirken bunu gördük. 
Öncesinde Srebrenitsa’da, o soykırımda 
bunu gördük. En son bunu Gazze 
mezaliminde hem de çok acı bir şekilde 
gördük.” ifadelerini kullandı.

Halklar tepki gösterirken, üniversiteler 
birer direniş merkezine dönerken, 
meydanlar vicdan sahipleriyle dolup 
taşarken ne yazık ki yönetimlerin kimi 
zaman baskıya kimi zaman şantaja boyun 
eğdiğini dile getiren Erdoğan, şöyle 
konuştu:

“Bazı ülkeler zulmü ve soykırımı 
görmezden geldi. Bazı ülkeler, İsrail gibi 
soykırımcılara destek verdi. Bir avuç 
vicdan sahibi, ilke sahibi, tüm bunlarla 
birlikte cesaret sahibi ülke, kurum ve 
kuruluş dışında coğrafyamızdaki zulümlere 
tepki gösteren, dahası bunları durdurmak 
için didinen neredeyse çıkmadı. Aileleri 
tamamen yok edilen on binlerce Gazzeli, 
Suriyeli çocuğun dramı, sanal alemin sahte 
vicdanı sayesinde sürüsünden ayrılan bir 
penguen kadar bile gündeme gelmedi. 
Vicdan tutulmasına uğramış işte böyle 
bir dünyada Türkiye olarak sizlerin de 
destekleriyle insanlığın vicdanı olmanın 
mücadelesini hep birlikte veriyoruz.”
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“SİNMİYORUZ, 
SUSMUYORUZ, 
FİLİSTİN’İ 
UNUTMUYORUZ”

Bugün Türkiye’nin Anadolu merkezli 
yaktığı çoban ateşinin, gönül ve kültür 
coğrafyasının her yanında milyonlarca 
mazlumun yüreğini ısıttığını ifade eden 
Erdoğan, “Filistin’den Arakan’a, Afrika’dan 
Latin Amerika’ya, uluslararası toplumun 
sırtını döndüğü yerlerde sizlerle varız, 
resmi kurumlarımızla varız, sivil toplum 
kuruluşlarımızla varız. Bir garibin elinden 
tutmak, bir mazlumun gözyaşını silmek, 
bir yetimin, öksüzün başını okşamak için 
hep beraber seferber olmuş durumdayız.” 
dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Gazze’deki kardeşleri başta olmak üzere 
dünyadaki tüm mazlumlarla dayanışma 
halinde olduklarının altını çizerek, “Milli 
İrade Platformu öncülüğünde 1 Ocak’ta 
Galata Köprüsü’nde bir araya gelen 
yüz binlerin haykırdığı gibi sinmiyoruz, 
susmuyoruz, Filistin’i unutmuyoruz. Şunu 
da bugün açık açık ilan etmek istiyorum. 
Bu can bu tende olduğu müddetçe 
mazlumların yanında duracak, zulme rıza 
göstermeyeceğiz, baskılar karşısında 
sinmeyecek ve susmayacağız.” diye 
konuştu.

Şimdiye kadar milyonların katılımıyla 
düzenlediği 4 Gazze mitingiyle hakkın 
ve haklının tarafında duran Milli İrade 
Platformu’nu tebrik ederek, “Cenabıallah 
sizlerden razı olsun.” diyen Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Sadece mazlum ve müstazafların 
değil yaklaşık 13 yıldır milli iradenin ve 
milletin yanında saf tuttuğunuz için sizlere 
dua ediyorum, teşekkür ediyorum. 100’ü 
sivil toplum kuruluşu olmak üzere 312 
aktif üyeye sahip bu platform, 5 Aralık 
2013’ten beri isminin hakkını ziyadesiyle 
vermektedir. Aramızdaki dayanışma 
ve dostluğu diri tuttuğumuz sürece 
demokrasimizi tehdit ve tehlikelerden 
koruyabiliriz. Tıpkı bir duvarın tuğlaları 
gibi, bünyanun mersus hükmü var ya, 
o hükümde olduğu gibi. Birbirimize 
sıkıca kenetlendiğimiz sürece istiklal 
ve istikbalimize uzanan namahrem 
ellerini kırabiliriz. Ramazan-ı Şerif’ten 
bir gün önce yayınladıkları bildirilerle 
millete hakaret eden güruhun ideolojik 
dayatmalarına ancak bu şekilde karşı 
koyabiliriz. Allah’ın izniyle bugüne kadar 
aramıza mesafe koymadık. İnşallah 

bundan sonra da tek yürek, tek bilek 
olarak mücadelemizi sürdüreceğiz.”

“MEZHEP VE ETNİK 
KÖKEN TEMELLİ 
KIŞKIRTMALARA 
KARŞI ÇOK 
DİKKATLİ OLMANIZI 
İSTİYORUM”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bölgenin 
içinde bulunduğu konjonktürde hem 
kardeşliği güçlendirmeye hem de 
sağduyuyu korumaya ihtiyaçları olduğunu 
belirterek, “Bakınız, biz hükümet olarak 
ülkemizi savaşın içine çekmek isteyen 
tertip, tuzak ve tahriklere karşı çok 
dikkatli hareket ediyoruz. Olayların 
sadece görünen kısmına değil, asıl 

perdenin arkasında gizlenen kısmına 
odaklanıyor, hiçbir ihtimali, hiçbir 
senaryoyu dışlamıyor, her şeyi en ince 
detayına kadar tahlil ve tetkik ediyoruz. 
Yine bu süreçte dün gece olduğu gibi 
hava sahamızı ihlal eden her türlü tehdide 
yönelik gerekli önleme faaliyetlerinde de 
bulunuyoruz. Türkiye’nin binlerce yıllık 
kadim devlet aklı ve hükümetimizin 23 
yıllık kriz yönetim tecrübesi çevremizdeki 
karmaşık hadiseleri okuma, anlama, 
bunlara doğru ve ölçülü tepkiler 
vermede en büyük kılavuzumuzdur. 
Ülkemizi bu ateş çukurundan uzakta 
tutmak birinci önceliğimizdir. Sizlerden 
de İran’a saldırılarla eş zamanlı olarak 
köpürtülen mezhep ve etnik köken temelli 
kışkırtmalara karşı çok dikkatli olmanızı 
istiyorum.” diye konuştu.

“VEFAT HABERİNİ 
ALMAKTAN BÜYÜK  
ÜZÜNTÜ DUYDUM”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Bugün 
vefat haberini almaktan büyük 
üzüntü duyduğum Prof. Dr. İlber 
Ortaylı hocamıza Cenabıallah’tan 
rahmetler niyaz ediyorum. Entelektüel 
kişiliği, engin bilgi birikimi, kitapları, 
araştırmaları ve akademik çalışmalarıyla 
milletimizin saygısına ve sevgisine 
mazhar olan merhum hocamızın ailesine 
ve öğrencilerine de burada başsağlığı 
diliyorum.” ifadelerini kullandı.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, İstanbul Üniversitesi 
Beyazıt Kampüsü’nde 14 Mart Tıp Bayramı 
dolayısıyla düzenlenen iftar programında sağlık 
çalışanlarıyla bir araya geldi.

Buradaki konuşmasına katılımcıları selamlayarak 
başlayan Erdoğan, bu bereketli iftar sofrası etrafında sağlık 
çalışanlarıyla beraber olmaktan duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi.

“ÜLKENİN NEREDEN NEREYE 
GELDİĞİNE İNATLA GÖZLERİNİ 
KAPATAN BİR KESİM VAR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bazı mesleklerin eda, bazı 
mesleklerin ise feda mesleği olduğunu ifade ederek, “Sağlık 
ordumuz çok yüksek bir tempo ve özveriyle çalışarak, yeri 

TÜRKİYE KRİZE 
ÇÖZÜM ARIYOR

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 14 Mart Tıp Bayramı 
dolayısıyla düzenlenen iftar programında 

konuştu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye’nin 
diplomasiden yana olduğunu vurgulayarak “1700’e 

yakın sağlık çalışanı Gazze’de İsrail’in devlet 
terörünün kurbanı oldu. Gözünü kan bürümüş bir 

şebeke maalesef Gazze’de olduğu gibi İran ve 
Lübnan’da da okulları ve hastaneleri vurmaya devam 

ediyor. Bu cinnet hali karşısında insanları savunan, 
aklıselimi savunan, diyalog ve diplomasiyle krizlere 

çözüm arayan ülkelerin başında Türkiye vardır.” dedi.
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geldiğinde ailelerine ayıracakları zamandan 
feragat ederek, kendilerini milletimiz için 
adeta feda eden bir karaktere sahiptir. 
Biz de tüm imkanlarımızı kullanarak, tüm 
kaynaklarımızı seferber ederek sağlık 
camiamızın yanında olmaya gayret ediyoruz. 
“ dedi.

Bir konuyu büyük bir gururla ifade etmek 
istediğini aktaran Erdoğan, şöyle devam etti:

“Sağlık sistemimiz, bugün geçmişe göre 
hiç olmadığı kadar güçlüdür, dayanıklıdır. 
Hastanelerimiz, sağlık tesislerimiz keza 
geçmişle kıyas kabul etmeyecek derecede 
modern bir donanım ve altyapıya sahiptir. 
Kovid-19 salgınından 6 Şubat depremlerine 
sağlık sistemimiz tüm zorlu sınavlardan 
alnının akıyla geçmeyi başarmıştır. Tıp ve 
fikir dünyamızın abidevi isimlerinden İbn 
Sina ‘Hiç kimse görmek istemeyen kadar 
ama değildir.’ diyor. Evet, ülkemizde de 
maalesef yapılanı görmemekte ısrar edenler 
var. Hakkı teslim etmekten gocunan, ülkenin 
nereden nereye geldiğine inatla gözlerini 
kapatan, sayısı az ama sesi çok çıkan bir 
kesim var.”

“BURALARA 
HASTANELERİN BİRER 
HARABEYİ ANDIRDIĞI 
GÜNLERDEN GELDİK”

 Buralara kolay gelmediklerini belirten 
Erdoğan, “Hastanelerin birer harabeyi 
andırdığı günlerden geldik. Buralara sadece 
hastaların değil, hasta yakınlarının akıl 
almaz çileler çektiği dönemlerden geldik. 
Buralara ‘bıçak parası’ zulmünden, ambulans 
hizmetlerinin yetersizliğinden, yaralıların 
yollarda can çekiştiği zamanlardan geldik. 
Yalnızca sağlık sistemini dönüştürmekle, 
yenilemekle, güçlendirmekle kalmadık, aynı 
zamanda hizmet sunumundaki zihniyeti ve 
paradigmayı da değiştirerek sağlıkta bir daha 
asla kapanmayacak tertemiz bir sayfa açtık.” 
ifadelerini kullandı.

“DEVLET VE MİLLET 
OLARAK SİZLERİN HAKKINI 
NE YAPARSAK YAPALIM 
ASLA TAM ANLAMIYLA 
ÖDEYEMEYİZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bu süreçte 
kendilerine verdiği destekten dolayı, sağlık 
sisteminin ayağa kaldırılması için gösterdikleri 
gayretten ötürü sağlık çalışanlarına teşekkür 
ederek, şöyle devam etti:

“Şunun çok açık ve net bir şekilde altını 
çizmek istiyorum. Sağlık çalışanlarımızın 
fedakarlıkları bizim için çok ama çok 

kıymetlidir. Devlet ve millet olarak sizlerin 
hakkını ne yaparsak yapalım asla tam 
anlamıyla ödeyemeyiz. Asrın felaketini 
yaşadığımız dakikalarda yeni doğan 
bebekleri hayatta tutabilmek için çırpınan 
ebelerimizi unutmadık ve asla unutmuyoruz. 
Bir hastayı yaşatmak için gerektiğinde 
ameliyathanesinden yarım gün çıkmayan, 
operasyonu başarıyla tamamlayınca 
dünyanın bütün yükü omuzlarından 
kalkmışçasına rahatlayan cerrahlarımızı 
unutmadık ve unutamayız. Bir abla ve bir 
kardeş hassasiyetiyle bir anne şefkatiyle 
hastasına kol kanat geren hemşirelerimizi, 
doktorlarımızı unutmadık ve unutamayız. 
Yerine göre bir evladın bile yapmakta 
zorluk çekeceği hizmetleri hastası için 
hiç yüksünmeden yerine getiren hasta 
bakıcılarımızı unutmadık ve unutamayız.”

Bir şeyi çok iyi bildiklerini dile getiren 
Erdoğan, “Bazı şeyler ücretle, terfiyle, 
teşekkürle ödenmez. Hayat kurtarmak, 
yaralara merhem olmak, şifa dağıtmak işte 
bunlardan biridir. Büyük şairimiz Yunus 
Emre’nin de söylediği gibi ‘Bir hastaya 
vardın ise bir yudum su verdin ise yarın 
anda karşı gele, Hak şarabın içmiş gibi.’ İşte 
bütün mesele budur. Sağlık ordumuzun 
tüm neferlerinin bu yüksek hassasiyetle 

“MEVCUT 
HASTANELERİMİZİN YÜZDE 
80’İNİ YENİLEDİK VEYA 
YENİDEN İNŞA ETTİK”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, kendi 
ülkesi ve milletinin başarılarına karşı 
duyarsız olanlara, kayıtsız ve bigane 
olanlara ne derse, ne anlatsa beyhude 
olduğunu kaydetti. Onları hiçbir zaman 
dikkate almadıklarını, bugün de kale 
almadıklarını belirten Erdoğan, “Sizlerin 
emeklerini, sağlık çalışanlarımızın 
fedakarlıklarını yok sayanları biz de 
ademe mahkum ediyoruz.” ifadesini 
kullandı.
Erdoğan, hep işlerine baktıklarını, 
hizmete odaklandıklarını, sağlık 
hizmetlerinin standardını yükseltmenin 
çabası içinde olduklarını, bu anlayışla 
çalışarak 23 yılda yatırımlarla projelerle 
reform ve hizmetlerle sağlık alanında 
tarihi nitelikte adımlar attıklarını 
vurguladı.
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“MENFUR HADİSELERLE İLGİLİ 
GEREKLİ TEDBİRLERİ DE 
ALIYORUZ VE ALACAĞIZ”
Türkiye’de olduğu gibi, bölgede ve 
dünyada da sadece yaşatmanın, sadece 
insani değerleri korumanın derdinde 
olduklarını vurgulayan Erdoğan, şöyle 
devam etti:
“Hadiselere, petrolün, altının, doğal gazın, 
merceğin değerinden bakan değil, hakkın, 
adaletin, merhametin, şefkatin ve insanlık 
onurunun nazarından bakan insani 
tavrımızı muhafaza edeceğiz. Burada 
şunu da altını çizerek ifade etmekte yarar 
görüyorum. Hükümet olarak dünyada 
barışı ve huzuru savunurken, ülkemizde 
buna gölge düşürecek hiçbir eyleme 
kayıtsız kalamayız. Sağlık çalışanlarımızın 
görevlerini gönül huzuruyla yapabilmeleri 
temel önceliklerimizden biridir. Bilhassa 
okulda ve hastanede şiddete asla 
tahammülümüz yoktur. Buna rağmen, 
sınırlı da olsa zaman zaman sağlık 
çalışanlarına yönelik şiddet olaylarına 
rastlıyoruz. Bu menfur hadiselerle ilgili 
gerekli tedbirleri de alıyoruz ve alacağız.”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şiddet 
konusundaki tavırlarının gayet açık ve 
net olduğunu dile getirerek, “Ne sağlık 
hizmeti almak için hastaneye giden 
insanımızın örselenmesine, hakarete 
uğramasına, oradan oraya sürüklenmesine 
göz yumarız ne de bu hizmeti veren 
sağlık çalışanlarımızın şiddete ve hakarete 
maruz kalmasına müsaade ederiz.” diye 
konuştu.
 

çalıştığına ve çalışacağına yürekten 
inanıyorum.” diye konuştu.

“DİYALOG VE 
DİPLOMASİYLE KRİZLERE 
ÇÖZÜM ARAYAN ÜLKELERİN 
BAŞINDA TÜRKİYE VARDIR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, İstanbul 
Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde düzenlenen 
14 Mart Tıp Bayramı iftar programında 
yaptığı konuşmada, Maide Suresi’nin 32. 
ayetinde Allah’ın “Kim bir kimseyi öldürürse 
bütün insanları öldürmüş gibi olur. Kim de 
bir can kurtarırsa bütün insanların hayatını 
kurtarmış gibi olur.” buyurduğunu, bir insanı 

yaşatmanın da bütün insanlığı yaşatmak 
kadar aziz, kıymetli ve mukaddes olduğunu, 
bunun için devlet felsefesinin temelinde 
“İnsanı yaşat ki devlet yaşasın” ilkesinin 
bulunduğunu söyledi.

Erdoğan, bugün dünyada insan hayatının 
hiçe sayıldığı, kundaktaki, kuvözdeki 
bebeklerin katledildiği, yanaklarında güllerle, 
gülücüklerle okula gönderilen çocukların 

bombalarla can verdiği vahşet sahnelerine 
tanık olduklarını ifade etti.

Gazze soykırımında çocuklarla, kadınlarla, 
sivillerle birlikte doktorların, hemşirelerin 
ve sağlık çalışanlarının acımasızca şehit 
edildiğini dile getiren Erdoğan, “1700’e 
yakın sağlık çalışanı Gazze’de İsrail’in 
devlet terörünün kurbanı oldu. Gözünü kan 
bürümüş bir şebeke maalesef Gazze’de 
olduğu gibi İran ve Lübnan’da da okulları ve 
hastaneleri vurmaya devam ediyor. Bu cinnet 
hali karşısında insanları savunan, aklıselimi 
savunan, diyalog ve diplomasiyle krizlere 
çözüm arayan ülkelerin başında Türkiye 
vardır.” dedi.
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Üniversite gençliğinin 
yoğun ilgi gösterdiği 
iftar buluşmasında 
Ramazan ayının 

bereketi ve paylaşma ruhu 
kampüs ortamında hissedildi. 
Öğrencilerle gerçekleştirilen 
sohbetlerde gençliğin beklentileri, 
çalışma hayatı ve Türkiye’nin 
sosyal politika vizyonu üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
Kampüs iftarı, üniversite gençliğiyle 
kurulan güçlü iletişimin ve Ramazan 
ayının birlik duygusunun aynı 
sofrada paylaşıldığı bir buluşma 
olarak tamamlandı.

SAĞLIK BİLİMLERİ 
ÜNİVERSİTESİ’NDE 
KAMPÜS İFTARI

Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde düzenlenen kampüs iftarında 
üniversite öğrencileriyle aynı sofrada buluşuldu. Programa 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan ile İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce katıldı.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda 
düzenlenen ateş başı buluşmasında gençlik 
teşkilatı bir araya geldi. Programa Genel 
Başkan Yardımcımız Faruk Acar ve Genel 
Başkan Yardımcımız Eyyüp Kadir İnan, İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir ile İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce katıldı.

Ateş başında gerçekleştirilen buluşmada 
gençlerle sohbet edilerek güncel konular, teşkilat 
çalışmaları ve gençliğin sahadaki rolü üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Gençlerin 
düşüncelerini doğrudan ifade ettiği buluşma, 

karşılıklı istişare ortamında ilerledi. Program, teşkilat 
mensuplarının yoğun katılımıyla gerçekleşirken; gençliğin 
enerjisi ve dinamizminin sahadaki çalışmalara yön veren 
önemli bir güç olduğu vurgulandı.

İL BAŞKANLIĞINDA ATEŞ BAŞI 
GENÇLİK BULUŞMASI
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Marmara Üniversitesi Recep Tayyip Erdoğan 
Külliyesi’nde düzenlenen iftar programında 
üniversite öğrencileriyle bir araya gelindi. 
Programa İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat 
Yüce katıldı.

Üniversite öğrencileriyle aynı sofrada buluşulan iftar 
programında Ramazan ayının bereketi ve paylaşma 
ruhu paylaşıldı. Öğrencilerle gerçekleştirilen sohbetlerde 
kampüs hayatı, gençlerin beklentileri ve üniversite 

gençliğinin toplumsal hayattaki rolü üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu.

Yoğun katılımla gerçekleşen buluşma, Ramazan ayının birlik ve 
dayanışma ruhunun üniversite gençliğiyle paylaşıldığı bir akşam 
olarak tamamlandı.

MARMARA ÜNİVERSİTESİ’NDE 
ÖĞRENCİLERLE İFTAR BULUŞMASI
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Pendik’te, “Sahura 5 Kala” 
programı kapsamında 
Marmara Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde bulunan 
vatandaşlar ziyaret edildi. 
Sahur vaktinde gerçekleştirilen 
çalışmada hastalar, hasta 
yakınları ve hastane çevresinde 
bulunan hemşehrilere sahur 
ikramları ulaştırıldı.

Programa İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce 
de katılım sağladı. Hastane 
önünde sahura hazırlanan 
vatandaşlarla sohbet 

edilerek geçmiş olsun dilekleri iletildi. 
Gerçekleştirilen ziyaretle Ramazan 
ayının paylaşma ve dayanışma ruhu 
hastane önünde de hissedilirken, sahur 
vaktinde yapılan ikramlar vatandaşların 
hayır dualarıyla karşılandı.

PENDİK’TE  
“SAHURA  
5 KALA” 
ZİYARETİ
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SAHADAN SAHURA 
UZANAN GÖNÜL 

SEFERBERLİĞİ

BAHÇELİEVLER’DE 
RAMAZAN MESAİSİ:

AK Parti Bahçelievler 
teşkilatı, Ramazan 
ayı boyunca sahada 
yürüttüğü çalışmalarla 
ilçenin farklı noktalarında 
vatandaşlarla bir araya 
gelmeye devam ediyor. 
Spor etkinliklerinden 
sahur programlarına, esnaf 
buluşmalarından mahalle 
ziyaretlerine kadar birçok 
faaliyetle Ramazan’ın 
paylaşma ve dayanışma 
ruhu Bahçelievler’in 
sokaklarında hissediliyor. 
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Yenibosna Merkez’de “Kardeşlik” Maçı
Bahçelievler teşkilat çalışmaları kapsamında Yenibosna Merkez 

Mahallesi teşkilat mensupları bu kez yeşil sahada buluştu. Siyasetin 
yoğun temposuna kısa bir ara verilen dostluk maçında teşkilat 
mensupları hem spor yaptı hem de birlik ve beraberlik mesajı verdi. 

Karşılaşmanın ardından her iki takımın omuz omuza verdiği 
görüntü, teşkilat içindeki dayanışmanın güçlü bir yansıması olarak 
öne çıktı.

“Sahura 5 Kala” ile Ramazan Paylaşılıyor
Bahçelievler İlçe Gençlik Kolları, gelenekselleşen “Sahura 5 Kala” 

programıyla Ramazan ayının bereketini ilçenin dört bir yanına 
taşımayı sürdürüyor. Sahur vaktine dakikalar kala sokaklarda, 
meydanlarda ve hastanelerde vatandaşlarla bir araya gelen gençler, 
hazırladıkları sahur paketlerini hemşehrilerine ulaştırıyor. 

Gece mesaisinde çalışanlara, yolda olan vatandaşlara ve 
hastanelerde şifa bekleyen hasta yakınlarına ulaştırılan ikramlar, 
Ramazan’ın dayanışma ruhunu sahaya yansıtıyor.

Bahçelievler’de Lokum Tadında  
Ramazan Buluşmaları

Ramazan programları kapsamında Bahçelievler’in farklı 
noktalarında esnaf ve vatandaş ziyaretleri de gerçekleştiriliyor. 
Vatandaşlarla bir araya gelen Gençlik Kolları, sohbetler eşliğinde 
lokum ikramında bulunarak Ramazan’ın sıcak atmosferini paylaşıyor. 

Esnaftan gençlere kadar ilçenin farklı kesimleriyle kurulan temaslar, 
mahalle kültürünü ve komşuluk bağlarını güçlendiren buluşmalara 
sahne oluyor. Teşkilat mensupları vatandaşların gündelik hayatına 
dokunan bu ziyaretlerle hem Ramazan sevincini paylaşıyor hem de 
sahadaki iletişimi güçlendiriyor.

Programda genç esnaflarla bir araya gelinerek Ramazan 
ayının bereketi ve dayanışma ruhu sahur sofrasında paylaşıldı. 
Sohbet ortamında esnafların görüşleri dinlenirken, ilçe 
esnafının çalışmaları ve genç girişimcilerin beklentileri üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu. Bayrampaşa’da düzenlenen Genç Esnaf 
Sahuru, Ramazan ayının birlik ve paylaşma ruhunu genç esnafla aynı 
sofrada buluşturan bir program olarak kayda geçti.

BAYRAMPAŞA’DA GENÇ ESNAF SAHURU

Bayrampaşa’da genç esnafların katılımıyla 
düzenlenen Genç Esnaf Sahuru programında 
sahur sofrası paylaşıldı. Programa İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce de katıldı.
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Ensar Vakfı Zeytinburnu 
Öğrenci Yurdu’nda kalan 
üniversite öğrencileriyle 
sahur saatlerine uzanan bir 
buluşma gerçekleştirildi. 
Programa Genel 
Sekreterimiz Eyüp Kadir 
İnan, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ve İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce 
katıldı.

Öğrencilerle gerçekleştirilen 
buluşmada sahur saatlerine 
kadar süren sohbetlerde 
gençlerin düşünceleri ve 

beklentileri dinlendi. Üniversite hayatı, 
gençlik çalışmaları ve Türkiye’nin 
geleceğine dair başlıkların ele alındığı 
sohbet, karşılıklı fikir alışverişiyle ilerledi.
Sahur vaktine kadar devam eden buluşma, 
Ramazan ayının paylaşma ve birlik 
ruhunun öğrencilerle birlikte yaşandığı bir 
gece olarak tamamlandı.

ENSAR VAKFI ZEYTİNBURNU 
YURDU’NDA SAHUR SOHBETİ
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Pendik’te Ramazan ayı boyunca gerçekleştirilen 
programlarla Gençlik Kolları ve vatandaşlar farklı 
buluşmalarda bir araya geliyor. İlçede düzenlenen 
vefa iftarı, teravih sonrası mahalle buluşmaları ve 
sahur ziyaretleri Ramazan’ın birlik ve dayanışma 
ruhunu Pendik’in sokaklarına taşıyor. 

Pendik’te Vefa İftarı
Pendik’te düzenlenen Vefa İftarı programında teşkilatın farklı dönemlerinde 

görev yapmış isimler ile gençlik teşkilatı aynı sofrada buluştu. Programa 
İstanbul Milletvekili Yahya Çelik, Pendik Belediye Başkanı Ahmet Cin de katıldı.

Ramazan’ın manevi atmosferinde gerçekleşen iftar programında teşkilat 
mensupları bir araya gelerek hasret giderdi. Teşkilatın farklı dönemlerinde 
görev alan isimlerle gençlerin aynı sofrada buluştuğu program, teşkilat içindeki 
dayanışma ve vefa kültürünün güçlü bir yansıması olarak kayda geçti. 

Teravih Sonrası Mahalle Buluşmaları
Pendik’te Ramazan ayı boyunca her akşam farklı mahallelerde teravih 

namazı sonrası vatandaşlarla buluşmalar gerçekleştiriliyor. Cami avlularında 
kurulan ikram noktalarında vatandaşlara çay ve çeşitli ikramlar sunulurken 
mahalle sakinleriyle sohbet ediliyor.

Teravih sonrası gerçekleştirilen buluşmalar, mahalle kültürünü güçlendiren ve 
vatandaşlarla doğrudan temas kurulan anlara sahne oluyor. 

PENDİK’TE RAMAZAN MESAİSİ: 
VEFA SOFRASI, TERAVİH 

BULUŞMALARI VE SAHURDA 
GÖNÜL SEFERBERLİĞİ
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Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkanlığı 
tarafından düzenlenen “Kadim Çizgiler, Genç 
İzler” programı, İstanbul’un önemli kültür 
mekânlarından Rami Kütüphanesi’nin tarihi 
atmosferinde gerçekleştirildi. Programa Genel 
Başkan Yardımcımız Muhammet İsmail Kap, 
Çevre ve Şehir Politikaları Başkanı Zakire 
Nurdoğan Yüzbaşıoğlu, İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce de katıldı.

Program kapsamında Just Together topluluğu ile genç 
mimarlar bir araya geldi. Buluşmada Kudüs, Filistin ve 
Osmanlı mimarisinin taşıdığı tarihî miras ele alınırken, 
kadim şehirlerin mimari anlayışı ve bu mirasın günümüz 

şehir tasarımına sunduğu perspektifler değerlendirildi.
Mimari kültürün medeniyet hafızasındaki yeri üzerine yapılan 

sohbetlerde, şehirlerin yalnızca fiziki yapılar değil aynı zamanda 

kültürel kimliği taşıyan alanlar olduğu vurgulandı. Program, geçmişten 

alınan ilhamla geleceğin şehirlerini konuşan genç mimarların 

katılımıyla tamamlandı.

RAMİ KÜTÜPHANESİ’NDE 
“KADİM ÇİZGİLER, GENÇ 
İZLER” BULUŞMASI
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SULTANGAZİ’DE VEFA 
SAHURU: TEŞKİLATİN 
HAFIZASI AYNI SOFRADA

AK Parti Sultangazi İlçe Gençlik Kolları tarafından 
düzenlenen Vefa Sahuru programında teşkilatın 
farklı dönemlerinde görev almış isimler aynı 
sofrada buluştu. Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleştirilen programda, geçmiş 
dönem ilçe gençlik kolları başkanları ve teşkilat 
mensupları bir araya geldi. 

Programda, teşkilatın kuruluşundan bugüne emek veren 
isimlerle genç teşkilat mensupları aynı sahur sofrasında 
buluşarak sohbet etti. Geçmiş dönem saha çalışmalarına 
dair hatıralar paylaşıldı, teşkilat tecrübesi yeni nesil gençlerle 

aktarıldı.  Sultangazi’de düzenlenen sahur buluşmasında teşkilat 
geleneğinin önemli unsurlarından biri olan vefa kültürüne vurgu yapılırken, 
farklı dönemlerde görev almış isimlerin aynı masa etrafında buluşması 
teşkilat içindeki dayanışmanın güçlü bir göstergesi olarak değerlendirildi. 
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8 MART DÜNYA KADINLAR 
GÜNÜ’NDE ANLAMLI BULUŞMA

Programda İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer ve İstanbul Milletvekilimiz Yıldız 
Konal Süslü de yer aldı. Kadınların emeğini 
görünür kılan, üretimini ve hayata kattığı 
değeri hatırlatan buluşmada; güçlü ve 

ilham veren hikâyeler dinlenerek kadınların toplumsal 
hayata sunduğu katkılar üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Kadınların hayatın her alanında ortaya 
koyduğu emek ve üretimin konuşulduğu programda 
dayanışmanın ve birlikte üretmenin kıymeti bir kez 
daha vurgulandı. Programın sonunda bu anlamlı 
buluşmaya ev sahipliği yapan Aysha Dergisi ailesine 
teşekkür edildi.

Aysha Dergisi tarafından düzenlenen Dünya 
Kadınlar Günü programında, farklı alanlarda 
çalışan kadınlarla bir araya gelindi.
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Konuşmasında kadınların 
cesareti, sabrı ve üretkenliğinin 
milletin en büyük 
dayanaklarından biri olduğunu 

vurgulayan üyeler, 8 Mart’ın sadece 
bir kutlama günü değil, aynı zamanda 
kadın haklarını hatırlama ve geleceğe 

dair umutları yeşertme fırsatı olduğunu 
belirtti.

AK Parti’nin kadınların güçlenmesi 
için attığı adımlar da paulaşıldı. Kadın 
istihdamının artırılması, kız çocuklarının 
eğitim oranının yükseltilmesi ve kadın 
girişimcilerin desteklenmesi gibi 

çalışmalar sayesinde Türkiye, kadın 
hakları ve fırsat eşitliğinde örnek 
gösterilen bir ülke haline geldi.

Konuşmalarda İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi yönetimine de eleştiriler 
yöneltilerek, kadınlara yönelik mobbing, 
haksız işten çıkarmalar ve İSMEK 
sayısının azaltılması gibi uygulamaların, 
kadınların üretkenliğine darbe vurduğu 
ifade edildi. AK Partili kadın meclis 
üyelerimiz, kadınların yalnızca 8 Mart’ta 
değil, her gün değer görmesi gerektiğini 
vurgulayarak, kadın dostu şehirler için 
çalışmalarını sürdüreceklerini ifade 
ettiler.

AK PARTİLİ KADIN MECLİS ÜYELERİMİZ 
8 MART’I MECLİSTE GÜNDEME TAŞIDI

AK Partili kadın meclis üyeleri, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
vesilesiyle ilçe belediye meclisi toplantılarında söz alarak 
kadınların toplumsal, ekonomik ve siyasi hayatta eşit ve 
güçlü olma mücadelesini gündeme taşıdı.



İl Kadın Kolları Başkanı Saliha 
Demirer, Ramazan ayı boyunca 
ilçelerde gerçekleştirilen hane 
ziyaretlerine eşlik ederek 
vatandaşlarla bir araya geldi.

Bu kapsamda Bakırköy’de 
komşular ziyaret edilirken, 
Zeytinburnu’nda gerçekleştirilen 
hane ziyaretleriyle vatandaşların 

gönül köprülerine misafir olundu. 
Arnavutköy’de ise köklü aile bağlarıyla 
muhabbeti nesilden nesile taşıyan geniş bir 

aile ziyaret edilerek birlik ve beraberliğin en 
güzel örneklerinden birine tanıklık edildi. Aynı 
sofrada buluşmanın, ortak hatıralarda ve 
gönül ikliminde birleşmenin kıymeti bir kez 
daha hissedildi. Ziyaretler kapsamında ayrıca 
70 yıldır hayatı sevgi ve vefayla paylaşan 
Gülten teyze ve Ramazan amcanın hanesine 
de misafir olundu. Hatıraların dinlendiği 
buluşmada sabır, sadakat ve muhabbetle 
örülmüş uzun bir hayat yolculuğuna tanıklık 
edildi. Program kapsamında Ümraniye 
ilçesinde de hane ziyaretleri gerçekleştirildi. 
Samimi karşılamaları, güler yüzleri ve 
misafirperverlikleri dolayısıyla komşulara 
teşekkür edildi.

BAŞKANIMIZ DEMİRER’DEN RAMAZAN 
AYINDA İLÇE ZİYARETLERİ
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Arnavutköy’de emekleriyle hayatın her alanına değer katan 
çalışan kadınlarla iftar sofrasında bir araya gelindi. Programa 
İl Kadın Kolları Başkanı Saliha Demirer ve yürütme kurulu 
üyeleri de katıldı.

Gün boyu gösterilen gayretin ardından aynı sofrada buluşan kadınlarla 
sohbet edilerek Ramazan ayının bereketi paylaşıldı. Emekleri, azimleri ve 
güçlü duruşlarıyla hayatın her alanına katkı sunan kadınlarla gerçekleştirilen 
buluşma, dayanışma ve birlik duygularının pekiştiği anlamlı anlara sahne oldu.
Programda, alın teriyle çalışan, üreten ve hayatın her alanında varlık gösteren 

tüm kadınlara teşekkür edilerek emeklerinin toplum için taşıdığı değere vurgu yapıldı.

Beykoz ve Kağıthane İlçe Kadın Kolları 
teşkilatları, Ramazan ayı kapsamında 
İstanbul’un önemli camilerine yönelik ziyaret 
programı düzenledi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde teşkilat mensupları, Ramazan 
ayının manevi atmosferi eşliğinde cami ve türbeleri 
ziyaret ederek dualar etti. Birlik ve beraberlik duygularının 
pekiştiği programda, teşkilat mensupları Ramazan’ın 

manevi dokusunu birlikte yaşadı.
        

ARNAVUTKÖY’DE ÇALIŞAN 
KADINLARLA İFTAR BULUŞMASI

RAMAZAN AYINDA 
CAMİ VE TÜRBE 
ZİYARETLERİMİZ
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Kadın Kolları teşkilatları olarak Ramazan 
ayı boyunca mahallelerde iftar sonrası hane 
ziyaretleri gerçekleştirildi. Vatandaşlar ve 
teşkilat mensuplarımızla bir araya gelinerek 
çay sohbetlerinde buluşuldu.

Ramazan’ın bereketli akşamlarında gerçekleşen 
ziyaretlerde samimi sohbetler eşliğinde gönüller bir 
araya geldi. Paylaşmanın, muhabbetin ve birlikteliğin en 
güzel örneklerinin yaşandığı buluşmalar, Ramazan ayının 

manevi atmosferini daha da güçlendirdi.
İftar sonrası gerçekleştirilen bu ziyaretlerle mahallelerde 

dayanışma ve kardeşlik duyguları pekiştirilirken, vatandaşlarla 
kurulan gönül bağları da güçlendirildi.

RAMAZAN AKŞAMLARINDA HANE 
ZİYARETLERİ VE ÇAY SOHBETLERİ
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BAYRAM ÖNCESİ ÇOCUK ZİYARETLERİ

Uluslararası Kudüs ve Filistin’e Destek Kadın Birliği 
tarafından düzenlenen iftar programına katılım sağlandı.

Programa İl Kadın Kolları Dış İlişkiler İl Başkan Yardımcımız ile İstanbul 
Milletvekilimiz Yıldız Konal Süslü de iştirak etti. Programda Filistin 
davasına gönül vermiş kadınlarla aynı sofrada buluşularak Ramazan 
ayının bereketi paylaşıldı.

Ramazan Bayramı 
öncesinde ilçe kadın 
kolları teşkilatlarımız ile 
çocuklarımızı ziyaret ederek 
onların sevincine ortak olduk.

Minik yavrularımızla bir araya 
gelerek onlara küçük hediyeler 
takdim ettik. Yüzlerindeki 
tebessüme, çocuklarımızın 

kalbinde bıraktığı o saf mutluluğa şahit 
olduk.  Rabbim tüm çocuklarımızın yüzünü 
her daim güldürsün, bayramlarını neşe ve 
huzurla geçirmeyi nasip etsin. 

KUDÜS VE FİLİSTİN’E DESTEK  
İFTAR PROGRAMINA KATILIM
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KADIN KOLLARIMIZ RAMAZAN AYINDA 
ÜYE ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRDÜ

TUZLA’DA KADIN ESNAFIMIZLA 
İFTAR BULUŞMASI

Programa İl Kadın Kolları Ekonomi İşleri Birim Başkanımız ve komisyon üyeleri 
de katılım sağladı. Tuzla’da ikamet eden kadın esnaflarla aynı sofrada buluşulan 
programda Ramazan ayının bereketi paylaşılırken, üretim yapan ve emek veren 
kadınların toplum ve ekonomi için taşıdığı değer bir kez daha vurgulandı. Programda 

kadın emeğinin desteklenmeye devam edeceği ifade edilirken, programın düzenlenmesinde 
emeği geçen Tuzla Kadın Kolları Başkanı ve yönetimine misafirperverlikleri dolayısıyla teşekkür 
edildi.

Tuzla ilçesinde Kadın Kolları 
tarafından düzenlenen 
iftar programında kadın 
esnafımızla bir araya gelindi.

Ramazan ayında da 
AK Parti Kadın Kolları 
teşkilatlarımız, ziyaretleri 
kapsamında üye 
çalışmalarına devam etti. 

Gönül köprülerinin 
kurulduğu bu ziyaretlerde, 
teşkilatın güçlenmesine 
katkı sağlayan üye 

kazanım çalışmaları aralıksız 
sürdürüldü. Kadın Kollarımız, yeni 
üyeleri AK Parti ailesine katmaya 
devam ediyor.
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EYÜPSULTAN’DA TEKSTİL 
ATÖLYESİNDE ÇALIŞAN 
KADINLARIMIZLA İFTAR

Beylikdüzü İlçe Kadın Kolları Başkanlığı tarafından düzenlenen 
“Komşunu da Al Gel” iftarında, komşular birlik, beraberlik ve 
kardeşlik sofralarında bir araya geldi. Beylikdüzü ilçesinde 

ikamet eden komşular, ilçe binasında ağırlanarak iftar sofrasında 
buluşturuldu. Komşuluk geleneğini yaşatan ve bu anlamlı etkinliği 
gerçekleştiren ilçe kadın kolları teşkilatına teşekkür edildi.

“KOMŞUNU DA AL GEL” İFTARINDA 
KOMŞULARLA BULUŞTUK

Programda ilçe kadın kolları teşkilatımız 
tarafından iftar yemekleri hazırlanarak çalışan 
kadınlarımıza iftar sofrası hazırlandı. Birlikte 
yapılan dualar ile güzel bir iftar sofrasında 

buluştuk. Çalışan üreten kadınlarımızın her daim yanında 
olmaya devam ediyoruz.

Eyüpsultan ilçe kadın kolları başkanlığımızca 8 Mart 
Dünya Kadın günleri sebebiyle ilçemiz Nişanca 
mahallesinde bulunan Tekstil atölyesinde 15 çalışan 
kadınımız ile iftar sofrasını birlikte paylaştık. 

 z
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EYÜPSULTAN’DA TEKSTİL 
ATÖLYESİNDE ÇALIŞAN 
KADINLARIMIZLA İFTAR

Ramazan ayı 
sürecince ilçe kadın 
kolları teşkilatlarımız 
ilçelerinde yer alan 
kuran kurslarını 
ziyaret ettiler.

Kurs hocalarımızla 
sohbet ettiğimiz 
kurs öğrencilerine 
küçük hediyeler 
takdim ettiğimiz 

bu ziyaretlerle kadın 
kolları teşkilatı olarak her 
mahallede olmaya ve 
vatandaşlarımıza ulaşmaya 
devam ediyoruz. 

KUR’AN KURSLARIMIZA 
ZİYARETLERİMİZ DEVAM EDİYOR

Programda İlçe Kadın Kolları Yönetim Kurulu üyeleri ve mahalle 
başkanları bir araya gelerek Kadınlar Günü’nü mum boyama ve 
seramik broş atölyesi etkinliğiyle kutladı. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen programda kadınların birlik ve dayanışma ruhu ön plana 
çıktı. Etkinliğe Bağcılar İlçe Başkanımız da katılarak kadınların gününü 

tebrik etti ve programa eşlik etti.

Dünya Kadınlar Günü kapsamında 
Bağcılar İlçe Kadın Kolları Başkanlığı 

tarafından anlamlı bir etkinlik 
düzenlendi.

BAĞCILAR’DA 8 MART DÜNYA 
KADINLAR GÜNÜ’NE ÖZEL ETKİNLİK
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Ramazan ayı boyunca tüm ilçelerde İlçe Kadın 
Kolları teşkilatları, İl Yönetim Kurulu sorumlularıyla 
birlikte mukabele programlarına katılım sağladı.

İlçelerde bulunan mukabele evlerinde gerçekleştirilen 
programlarda Kur’an-ı Kerim’in huzur veren tilaveti eşliğinde 
bir araya gelinerek Ramazan ayının manevi atmosferi 
birlikte yaşandı. Okunan ayetler ve yapılan dualarla gönüller 
buluşurken, birlik ve kardeşlik duyguları da pekiştirildi. 

Programların sonunda okunan hatimlerin ve edilen duaların kabul olması 
temennisinde bulunuldu.

İLÇELERİMİZDE 
MUKABELE 
PROGRAMLARINA 
KATILIYORUZ
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

YAĞMUR
Dışarıda bir yağmur serin ve ince
Üşür sokaklarda evsiz kediler
Bir ölüm yalnızlığı bende her gece
Siyaha bürünür mechul sevgiler
Dışarıda bir yağmur serin ve ince
Bir sevda türküsü söyler karanlık
Evlerde ışıklar söner sessizce
Kapımda belirir o an yalnızlık
Dışarıda bir yağmur serin ve ince
Kimsesiz caddeleri taşır içime
Her köşe başında bir hayal bekler
Zifiri bir korku salar içime
Dışarıda bir yağmur serin ve ince
Saçlarımı dağıtır bir deli rüzgar
Ta arşa yükselir ayak seslerim
Gönlümü harman eder gizli günahlar
Dışarıda bir yağmur çılgın ve ince
Secdeya kapanır çıplak ağaçlar
Koşmaktan, yorulmaktan sızlar her yerim
Düzlüklere inat uzar bende yokuşlar
AHMED ARİF

Haftanın Kitabı

MUSTAFA KUTLU  
/ UZUN HİKAYE
Uzun Hikâye, Mustafa Kutlu’nun sade ama derin 
anlatımıyla kaleme aldığı, Türk edebiyatının 
en etkileyici uzun 
hikâyelerinden biridir. 
Eserin anlatıcısı olan 
genç, özgür ruhlu ve 
adalet duygusu güçlü 
babasıyla birlikte 
Anadolu’nun farklı 
kasabalarında sürekli 
yer değiştirerek büyür. 
Hayatları tren yolları, 
küçük istasyonlar ve 
mütevazı evler arasında geçerken baba-oğul 
arasındaki güçlü bağ hikâyenin merkezini 
oluşturur. İdealist bir karakter olan baba, 
haksızlığa boyun eğmeyen tavrı nedeniyle 
sık sık düzen değiştirmek zorunda kalır. Bu 
yolculuklar sırasında anlatıcı hem hayatı hem 
insanları tanır, zamanla büyür ve kendi yolunu 
aramaya başlar. Eser; aile bağları, adalet arayışı, 
umut ve hayatın akışı üzerine sıcak, samimi ve 
düşündürücü bir anlatı sunar.

Haftanın Sergisi

Saf Yürekler – I Sergisi
Gündelik hayatın yalın estetiğini 
ve modernizme karşı sessiz ama 
derin bir duruşu merkeze alan Saf 
Yürekler – I Sergisi, farklı kuşaklardan 
değerli sanatçıları aynı çatı altında 
buluşturuyor. Bu özel seçki, resim 
sanatının içten, sade ve zamansız 
anlatımlarını sanatseverlerle bir araya 
getiriyor.
Yer: Pera Palas Hotel – Galata Fuaye  
ve Galata Salonu
Son gün: 31 Mart 2026
Ziyaret saatleri: Her gün 10.00 – 18.00 
(Pazartesi günleri kapalı)
Giriş ücretsizdir.

THE COLOR OF PARADISE  
(CENNETİN RENGİ) – 1999

Majid Majidi’nin yönetmenliğini yaptığı The Color 
of Paradise, görmeyen bir çocuğun kalbiyle 
gören bir dünyanın hikâyesi.

İran sinemasının en derin duygularla örülmüş 
bu filminde, doğa bir sahne değil, adeta bir dua 
gibi insanın içini aydınlatan bir varlık.

Kör bir çocuğun dünyayı “ışıkla değil, kalple” 
görmesini anlatırken, babalık, kader ve teslimiyet 
temalarıyla izleyiciyi sarsıcı bir iç yolculuğa 
çıkarıyor.

Sadelik içindeki kudretiyle, Cennetin Rengi 
modern insanın gözünü değil gönlünü arındıran 
bir sinema deneyimidir.




